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Rasaerba con operatore a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI
Tondeuse a conducteur marchant - MANUEL D’UTILISATION
@l Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’S MANUAL
Handgefiihrter Rasenméaher - GEBRAUCHSANWEISUNG
Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING
El Cortadora de pasto con conductor de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
Cortador de relva com operador a pé - MANUAL DE INSTRUGOES
XAookomTiko pe 6p010 xeplot - OAHIMEZ XPHZMZ

Yaya kumandali ¢im bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU
@l TpeBoxocauKa co oneparop Ha Ho3e - YTATCTBA 3A YINOTPEBA
Gressklipper for gaende forer - INSTRUKSJONSBOK
Grasklippare med operator till fots - BRUKSANVISNING
Plaeneklipper til gdende forer - BRUGSANVISNING

[FI] Seisaaltaan ajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI

Kosiarka z operatorem chodzacym - INSTRUKCJE OBStUGI
[HU| | sbbal szabalyozhat6 flinyiré - HASZNALATI UTASITAS
Ta30HOKOCK/IKA ¢ newwexoaHbIM ynpaenenuem - PYHOBOACTBO C MHCTPYHLMAMM
Kosilica sa voza¢om koji hoda - PRIRUCLNIK ZA UPORABU
Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
Kosilica za travu na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
[SK] kosagka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
Masina de tuns iarba cu conducator pedestru - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
Zoliapjoveé su stovinéiu operatoriumi - INSTRUKCIJU VADOVAS
Stumjama zaliena plaujmasina - OPERATORA ROKASGRAMAT
Kosilica sa vozaéem na nogama - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
Koca4ka c usnpaseH onepartop - YITbTBAHE 3A YINOTPEBA
Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND




IMPORTANTE: Leggere attentamente le prescrizioni contenute nel libretto del motore, prima di mettere in funzione il
motore per la prima volta. ATTENZIONE! Controllare il livello dell’olio prima dell’avviamento.

IMPORTANT: Lire attentivement les consignes de sécurité contenues dans le livret du moteur avant de mettre en
marche le moteur pour la premiére fois. ATTENTION! Avant de mettre en marche, contréler le niveau de I'huile.

[EN | IMPORTANT: Before starting the motor for the first time, carefully read the instructions as set out in the engine
handbook. CAUTION! Check oil level before starting.

WICHTIG: Ehe der Motor zum ersten Mal in Betrieb gesetzt wird, sind die im Handbuch des Motors enthaltenen
Anweisungen aufmerksam zu lesen. ACHTUNG! Vor der Inbetriebsetzung den Stand des Ols priifen.

WICHTIG: Ehe der Motor zum ersten Mal in Betrieb gesetzt wird, sind die im Handbuch des Motors enthaltenen
Anweisungen aufmerksam zu lesen. ACHTUNG! Vor der Inbetriebsetzung den Stand des Ols priifen.

[ES | IMPORTANTE: Leer atentamente las prescripciones contenidas en el libro del motor antes de poner en funciona-
miento el motor por primera vez. JATENCION! Controlar el nivel de aceite antes del arranque.

IMPORTANTE: E' conveniente ter muita atencao as instrugdes incluidas no livrete do motor, antes de accionar o motor
pela primeira vez. ATENCAO! Controlar o nivel do éleo antes da partida.

ZHMANTIKO: AlaB A0 TE TIPOGEKTIKA TIQ 081Yieq IOV avap£povTal 6To EYXELPISLO TOU KIVITHpa, TIpLV BECETE TOV
KWvnThpea yla mpwtn ¢opd o Aetroupyia. MPOZOXH! EA£YETE TN oTAOUN TOU AadLoU TPV TV EKKIVNON.

ONEMLI: Motoru ilk defa califiirmadan énce, motor kilavuzunda kapsanilan talimatlari dikkatle okuyun. DIKKAT!
Califlirmadan dnce yax seviyesi kontrol edilmelidir.

@ BAHHO: BuumartenHo npouuTajte ru gageHuTe HaBoau BO OBa YNaTtCTBO 3a MOTOPOT npep Aa ro ctaBute Bo yHKUMja
3a npenar. BHUMAHMUE! MNpoBepete ro HUBOTO Ha Macao0 Npep, BHAY4YyBarbe.

VIKTIG: Les noye instruksjonene i motorhandboken for motoren startes for forste gang. ADVARSEL! Sjekk oljenivaet
for du starter klipperen.

VIKTIGT: Las uppmiérksamt instruktionerna i motorns handbok, innan motorns sétts igang for forsta gangen.
VARNING! Innan start sa kontrollera oljenivan.

VIKTIGT: For motoren tages i brug for forste gang, ber den medfalgende vejledning lzeses omhyggeligt. ADVARSEL!
Tjek olieniveauet for start.

E TARKEAA: Lue tarkasti moottorin kayttéohjekirjan sdinnét ennen kuin kdynnistit moottorin ensimmaisen kerran.
VAROITUS! Tarkista éljyn pinnan taso ennen koneen kaynnistamista.

[CS | DULEZITA INF: Pfedtim, nez poprvé nastartujete motor, pro&téte si peélivé navod k obsluze motoru. UPOZORNEN!
Zkontrolujte troven oleje pred uvedenim sekacky do chodu.

WAZNE: Przed uruchomieniem silnika po raz pierwszy uwaznie zapoznac¢ sie z instrukcjg obstugi silnika.
OSTRZEZENIE! Sprawdzi¢ poziom oleju przed uruchomieniem.

[HU ] FONTOS: Olvassa el figyelmesen a motor hasznalati utasitasaban feltiintetett elGirasokat miel6tt a motort el6szor
elinditana. FIGYELEM! Ellendrizze az olaj szintjét az elinditast megelézGen.

BAHHO: BHumaTenbHO NpoYTUTE YKa3aHWUA, U3/I0EHHbIE B PYKOBOACTBE NO 3KCnJlyaTauyuu gBUratens, nepeg
nepBbiM 3anyckom geuratena. BHUMAHUE! MNpoeeputs ypoBeHb Mmacna nepep, 3anycKom.

VAZNO: Prije prvog paljenja motora, pazljivo proéitati pravila sadrzana u knjizici s uputama za uporabu. OPREZ!
Provijeriti razinu ulja prije paljenja motora.

POMEMBNO: Preden prvi¢ vZgete motor, pazljivo preberite navodila, ki jih vsebuje knjizica motorja. POZOR! Predza-
gonom preverite nivo olja.

VAZNO: Pazljivo proéitati uputsva koja se nalaze u knjizici motora, prije nego prvi put startate motor. PAZNJA!
Prekontrolisati nivo ulja prije startanja.

[SK] DOLEZITA INF.: Pred prvym pouzitim motora si pozorne precitajte pokyny uvedené v navode na pouzitie motora.
UPOZORNENIE! Pred prvym nastartovanim motora skontrolujte hladinu oleja.

IMPORTANT: Cititi cu atentie instructiunile din manualul motorului, inainte de prima punere in functiune a motorului.
ATENTIE! Controlati nivelului de ulei inainte de a porni masina.

SVARBU: Prie$ paleisdami variklj veikti pirma karta, atidziai perskaitykite variklio knygelés nurodymus. DEMESIO!
Pries jungiant patikrinkite alyvos lygj.

SVARIGI: Uzmanigi izlasiet noradijumus gramatina par motoru, un tikai péc tam pirmo reizi iedarbiniet motoru. UZMA-
NIBU! Parbaudiet ellas limeni pirms iedarbiniet motoru.

VAZNO: Pazljivo proéitati naredbe koje su sadrzane u knjizici motora pre nego $to se prvi put ukljuéi motor. PAZNJA!
Proveriti nivo ulja pre stavljanja u pogon.

BAHHO: MNpoyeteTe BHUMaTENIHO NpegnUMcaHUATA, CbAbpPHAaLWM ce B MHCTPYKUUMTE HA MOTOpa, npegu pa ro
BHAO4YUTE 3a nbpBu MbT. BHUMAHMUE! MNpoeepeTe HUBOTO Ha Macs10TO NpeAu BHAOYBaHe.

OLULINE: Enne mootori esmakordset kdivitamist, lugege tadhelepanelikult ldbi selles raamatus olevad juhised.
ETTEVAATUST! Enne kdivitamist kontrollida olitaset.
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Livello di potenza acustica misurato
(in base alla direttiva 2000/14/CE, 2005/88/CE)......... db(A) 949 957 938 965 97,1
- Incertezza di misura (2006/42/CE - EN 27574)....... db(A) 05 03 04 04 0,

ETICHETTA DI IDENTIFICAZIONE E COMPONENTI DELLA MACCHINA

Livello potenza acustica secondo la direttiva 2000/14/CE
Marchio di conformita secondo la direttiva 2006/42/CE
Anno di fabbricazione

Tipo dirasaerba

Numero di matricola

Nome e indirizzo del Costruttore

Codice Articolo

Potenza del motore e regime

Peso in kg

CeNooRwN =

Immediatamente dopo I'acquisto della macchina, trascrivere i numeri di iden-
tificazione (3 - 4 - 5) negli appositi spazi sull'ultima pagina del manuale.

11.Chassis 12. Motore 13. Coltello (Lama) 14. Parasassi 14a. Parasassila-
terale (se previsto) 15.Sacco diraccolta 16. Manico 17.Comando accele-
ratore 18. Levafreno motore 19. Leva innesto trazione

DESCRIZIONE DEI SIMBOLI RIPORTATI SUI COMANDI (dove previsti)

21.Lento 22.Veloce 23.Starter
24. Arresto motore  25. Trazione inserita
26. Riposo  27. Awiamento motore

PRESCRIZIONI DI SICUREZZA - Il vostro rasaerba deve essere utilizzato con
prudenza. A tale scopo, sulla macchina sono stati posti dei pittogrammi, de-
stinati a ricordarvi le principali precauzioni d'uso. Il loro significato & spiegato
qui di seguito. Vi raccomandiamo inoltre di leggere attentamente le norme di
sicurezza riportate nell'apposito capitolo del presente libretto.

Sostituire le etichette danneggiate o illeggibili.

41.
42,

Attenzione: Leggere il libretto di istruzioni prima di usare la macchina.
Rischio di espulsione. Tenere le persone al di fuori dell'area di lavoro,
durante 'uso.

Rischio di tagli. Lame in movimento. Non introdurre mani o piedi all'in-
terno dell'alloggiamento lama. Scollegare il cappuccio della candela e leg-
gere le istruzioni prima di effettuare qualsiasi operazione di manuten-
Zione o riparazione.

Solo per rasaerba con motore elettrico.

Solo per rasaerba con motore elettrico.

Rischio di tagli. Lame in movimento. Non introdurre mani o piedi all'in-
tero dell'alloggiamento lama.

43.

44,
45,
46.

Valori massimi di rumorosita e vibrazioni

Modello (1 2 38 [ 3
Livello di pressione acustica orecchio operatore

(in base allanorma 81/1051/CEE) ......ocrvvercerreecur db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Incertezza di misura (2006/42/CE - EN 27574) ... db(A) 07 05 07 04 08

4

Livello di potenza acustica garantito
(in base alla direttiva 2000/14/CE, 2005/88/CE).......... dbfA) 96 98 98 98 98

Livello di vibrazioni (in base alla noomaEN 1033) ....... m/s* 727 8,04 648 6,76 7,22
- Incertezza di misura (2006/42/CE - EN 12096) ........ m/& 0,7 04 05 08 07

ETIQUETTE D'IDENTIFICATION ET COMPOSANTS DE LA MACHINE

Niveau de puissance acoustique selon la directive 2000/14/CE
Marquage de conformité, selon la directive 2006/42/CE

Année de fabrication

Type de tondeuse

Numeéro de série

Nom et adresse du Fabricant

Code article

Puissance du moteur et régime

Poids en kilogrammes

OENDORLNA

Tout de suite aprés l'achat de la machine, transcrire les numéros d'identifica-
tion (3 - 4 - 5) dans les espaces prévus, sur la demniére page du manuel.

11.Chassis 12. Moteur 13.Couteau (lame) 14. Pare-pierres 14a. Pare-
pierres latéral (si prévu) 15. Sac deramassage 16. Manche 17.Commande
de I'accélérateur 18. Levier frein moteur 19. Levier d’embrayage traction

DESCRIPTION DES SYMBOLES FIGURANT SUR LES COMMANDES
(Ia ou ils sont prévus)

21.Lent 22.Rapide 23.Starter
24, Arrét du moteur  25. Traction embrayée
26. Repos 27.Démarrage du moteur

PRESCRIPTIONS DE SECURITE - Votre tondeuse doit &tre utilisée avec pru-
dence. Dans ce but, des pictogrammes destinés a vous rappeler les princi-
pales précautions d'utilisation ont été placés sur la machine. La signification
des étiquettes est expliquée ci-aprés. Nous vous recommandons également
de lire attentivement les consignes de sécurité données au chapitre prévu du
présent manuel.

Remplacer les étiquettes abimées ou illisibles.

41. Attention: Lire le manuel d'instructions avant d’utiliser la machine.

42. Risque d’éjection. Pendant I'utilisation, maintenez les personnes a I'ex-
térieur de la zone de travail.

43. Risque de coupure. Lames en mouvement. Ne pas introduire les mains



et les pieds a l'intérieur du siége de la lame. Enlever le capuchon de la bou-
gie et lire les instructions avant toute opération d’entretien ou de répara-
tion.

44, Seulement pour les tondeuses a moteur électrique.

45. Seulement pour les tondeuses a moteur électrique.

46. Risque de coupure.Lames en mouvement. Ne pas introduire les mains
et les pieds a l'intérieur du siége de la lame.

Valeurs maximales de bruit et de vibrations

Modéle M 2] B [@ [5]

Niveau de pression acoustique  loreille de I\ operateur
(en référence a la norme 81/1051/CEE) ...
- Incertitude de la mesure (2006/42/CE - EN 27574}

... db(A) 823 837 813 831 84
.. db(A) 07 05 07 04 08

Niveau de puissance acoustique mesuré
(en référence aux directives 2000/14/CE, 2005/88/CE)
- Incertitude de la mesure (2006/42/CE - EN 27574) ...

.. db(A) 949 957 938 965 97,1
db(A) 05 03 04 04 03

Niveau de puissance acoustique garanti

(en référence aux directives 2000/14/CE, 2005/88/CE) ... db(A) 96 98 98 98 98

Niveau de vibrations (en référence a la norme EN 1033) ...
- Incerttude de la mesure (2006/42/CE - EN 12096) ...

mis? 727 804 648 676 7,22
ms* 07 04 05 08 07

IDENTIFICATION LABEL AND MACHINE COMPONENTS

Acoustic power level according to directive 2000/14/EC
Conformity marking according to directive 2006/42/EC
Year of manufacture

Type of lawnmower

Serial number

Name and address of Manufacturer

Article Code

Motor power and speed

Mass in kilograms

CeNooRwN =

As soon as you have purchased the machine, write the identification numbers
(3 -4 - 5)inthe spaces on the last page of the manual.

11. Chassis 12. Motor 13. Blade (Blade) 14. Stone-guard 14a. Side stone-
guard (if provided) 15.Grass-catcher 16. Handle 17. Throttle control
18. Engine brake lever 19. Drive engagement lever

DESCRIPTION OF SYMBOLS ON CONTROLS (where applicable)

21.Slow 22.Fast 23.Choke
24. Engine stop  25. Drive on
26.1dle 27.Engine ignition

SAFETY REQUIREMENTS - Your lawnmower must be used carefully. Sym-
bols have therefore been placed on various parts of the machine to remind you
of the main precautions to be taken. Their meaning is explained below. You are
also asked to carefully read the safety regulations in the specific chapter of this
manual.

Replace damaged or unreadable labels.

41. Warning: Read the instruction manual before using the machine.

42. Risk of thrown objects. Keep all persons away from the work area whilst
mowing.

43. Danger of cutting yourself. Moving blades. Do not put hands or feet near
orunder the opening of the blade housing. Disconnect the spark plug cap
and read the instructions before carrying out any maintenance or repairs.

44, Only for lawnmowers with electric motor.

45. Only for lawnmowers with electric motor.

46. Danger of cutting yourself. Moving blades. Do not put hands or feet near
or under the opening of the blade housing.

Maximum noise and vibration levels

Model M 2] B [@ [5]

Operator ear noise pressure level
(according to regulation 81/1051/EEC) ..
- Measurement uncertainty {2006"42FEC EN 27574}

. db(A) 823 837 813 831 84
_db(A) 07 05 07 04 08

Measured acoustic power level

(according to directive 2000/14/EC, 2005/88/EC) ............
- Measurement uncertainty (2006/42/EC - EN 27574) ....
Guaranteed acoustic power level

(according to directive 2000/14/EC, 2005/88(EC) ...........

db(A) 94,9 95,7 938 96,5 971
dbfA) 05 03 04 04 03

db(A) 96 98 98 98 98

m/s? 7,27 804 648 6,76 722
ms? 07 04 05 08 07

Vibration level (according to the regulation EN 1033) .........
- Measurement uncertainty (2006/42/EC - EN 12096) .....

TYPENSCHILD UND MASCHINENBAUTEILE

Schalleistungspegel geméB Richtlinie 2000/14/EG
Konformitatszeichen (CE) geméR Richtlinie 2006/42/EG
Herstellungsjahr

Typ des Rasenmahers

Kennnummer

Name und Anschrift des Herstellers

Artikelnummer

Motorleistung und Drehzahl

Gewicht in kg

CENPORLN

Tragen Sie sofort nach dem Kauf der Maschine die Kennnummermn (3 - 4 - 5)
in die entsprechenden Felder auf der letzten Seite des Handbuchs ein.

11.Chassis 12. Motor 13.Schneidwerkzeug (Messer) 14.Prallblech
14a. Seitliches Prallblech (falls vorgesehen) 15.Grasfangeinrichtung
16. Griff 17. Gashebel 18. Hebel der Motorbremse 19. Kupplungshebel

BESCHREIBUNG DER SYMBOLE AN DEN BEDIENELEMENTEN
(wo vorgesehen)

21.Langsam 22.Schnell 23.Choke
24, Motor abstellen  25. Antrieb eingeschaltet
26. Ruhestellung  27. Motor starten

SICHERHEITSVORSCHRIFTEN - Ihr Rasenméher muss mit Vorsicht be-
nutzt werden. Aus diesem Grund wurden an der Maschine Symbole ange-
bracht, die Sie auf die wichtigsten VorsichtsmaBnahmen hinweisen. Die Be-
deutung der Symbole ist nachstehend erklart. Wir weisen auch noch einmal
ausdriicklich auf die Sicherheitsvorschriften hin, die Sie im entsprechenden
Kapitel der Bedienungsanleitungen finden.

Beschédigte oder unleserliche Etiketten bitte austauschen.

41. Achtung: Vor dem Gebrauch des Rasenmaéhers lesen Sie die Ge-
brauchsanweisungen.

42. Auswurfrisiko. Wahrend des Gebrauchs, halten Sie Dritte von der Ar-
beitszone entfernt.

43. Schneiderisiko. Messer in Bewegung. Flihren Sie nie Hande oder FiBe
in die Offnung unter dem Schneidwerk. Stecken Sie den Ziindkerzen-
stecker ab und lesen Sie vor allen Wartungs- oder Reparaturarbeiten die
Anweisungen durch.

44. Nur fir Rasenmaher mit Elektromotor.

45. Nur fir Rasenmaher mit Elektromotor.

46. Schneiderisiko. Messer in Bewegung. Fiihren Sie nie Hande oder FiiBe
in die Offnung unter dem Schneidwerk.

Maximale Gerdusch- und Vibrationswerte

Modell M [ B [ [5]

Gewichteter Schalldruck am Ohr des Bedieners
(gemén der Norm 81/1051/EWG) .. .db(A} 823 837 813 831 84
- Messungenauigkeit (2006/42/EG - 'EN 27574} .. dbfA) 07 05 07 04 08

Gemessener Schallleistungspegel
(gemén Richtlinie 2000/14/EG, 2005/88/EG) ...........ccrvc.
- Messungenauigkeit (2006/42/EG -EN 27574) .............

db(A) 94,9 95,7 938 96,5 971
dbfA) 05 03 04 04 03

Garantierter Schallleistungspegel

(qeméaB Richtlinie 2000/14/EG, 200588/EG).................. db(A) 96 98 98 98 98
mis? 7,27 804 648 6,76 722
mi? 07 04 05 08 07

Gewichteter Vibrationspegel (gemaB der Norm EN 1033) ...
- Messungenauigkeit (2006/42/EG - EN 12096) ...

[1] =434
[4] = 534...

[2] = 484...
[5] = 534...Q

[3] = 484...0Q
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Gemeten niveau van akoestisch vermogen
(volgens de richtlijn 2000/14/EG, 2005/B8/EG) db(A) 949 957 938 965 97,1
- Mestonzekerheid (2006/42/EG-EN 27574) ........ db{A) 05 03 04 04 0,

IDENTIFICATIELABEL EN ONDERDELEN VAN DE MACHINE

Niveauvan de geluidssterkte volgens richtlijn 2000/14/EG
Conformiteitmerk volgens de richtlijn 206/42/EEG
Bouwjaar

Type grasmaaier

Serienummer

Naam en adres van de Fabrikant

Code Artikel

Vermogen en toerental van de motor

Gewicht in kg

CeNooRwN =

Onmiddellijk na de aankoop van de machine, worden de identificatienummers
(3-4-5)inde hiertoe bestemde ruimten op de laatste pagina van de hand-
leiding genoteerd.

11. Chassis 12. Motor 13. Mes 14. Steenbeschermkap 14a. Zijdelingse be-
schermkap (indien voorzien) 15. Opvangzak 16. Steel 17. Versnellingsknop
18. Hendel rem motor 19. Bedieningshendel aandrijving

BESCHRIJVING VAN DE SYMBOLEN OP DE KNOPPEN (indien aanwezig)

21.Traag 22.Snel 23. Starter
24, Stop motor  25. Aandrijving ingeschakeld
26.Rust 27. Motor starten

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN - Uw grasmaaier moet voorzichtig gebruikt
worden. Daarom zijn er op de machine pictogrammen op aangebracht die u
aan de belangrijkste veiligheidsvoorschriften herinneren. Hun betekenis is
hieronder weergegeven. Verder wordt u aanbevolen de veiligheidsvoorschrif-
ten in het speciale hoofdstuk daarover in dit boekje zorgvuldig door te lezen.
Vervang de beschadigde of onleesbare stickers.

41.
42,

Let op: Lees de handleiding alvorens de machine te gebruiken.

Risico wegschietende voorwerpen. Houd de personen buiten de
werkzone tijdens het gebruik.

Gevaar voor snijwonden: Messen in beweging. Steek uw handen of voe-
ten niet in de maaikast. Maak de dop van de bougie los en lees de aan-
wijzingen voér eender welke onderhoudswerkzaamheden of reparaties te
verrichten.

Enkel voor grasmaaier met elektrische motor.

Enkel voor grasmaaier met elektrische motor.

Gevaar voor snijwonden: Messen in beweging. Steek uw handen of voe-
ten niet in de maaikast.

43.

44,
45,
46.

Maximale waarden voor geluid en trillingen

Model @ [3 [@ [5]
Geluidsdrukniveau aan het cor van de bediener

(op basis van de norm 81/1051/EEG ...co.coveevevc db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Meetonzekerheid (2006/42/EG -EN 27574) ........ db(A) 07 05 07 04 08

6

Gegarandeerd geluidsniveau

(volgens de richtlijn 200011 4/EG, 2005/88/EG) dbfA) 96 98 98 98 98
m/s2 7,27 804 648 6,76 7,22
ms 07 04 05 08 07

Trillingsniveau (op basis van de norm EN 1033)
- Mestonzekerheid (2006/42/EG - EN 12096)

ETIQUETA DE IDENTIFICACIONY COMPONENTES DE LA MAQUINA

Nivel de potencia acUstica segun la directiva 2000/14/CE
Marca de conformidad segun la directiva 2006/42/CE
Afio de fabricacion

Tipo de cortadora de césped

Numero de matricula

Nombre y direccion del Fabricante

Cadigo del articulo

Potencia del motor y régimen

Peso enkg

NG RN

Inmediatamente después de haber comprado la maquina, transcribir los nu-
meros de identificacion (3 - 4 - 5) en los espacios correspondientes, en la Ul-
tima pagina del manual.

11.Chasis 12.Motor 13.Hoja (Cuchilla) 14. Proteccién contra piedras
14a. Proteccion contra piedras lateral (si estuviera prevista) 15.Bolsa de
recoleccion 16. Mango 17.Mando acelerador 18.Palanca de freno del mo-
tor 19. Palanca de embrague de traccion

DESCRIPCION DE LOS SiMBOLOS INDICADOS EN LOS MANDOS
(donde estén previstos)

21.Lento 22.Répido 23. Ahogador
24, Parada del motor  25. Traccion conectada
26. Reposo 27. Arranque del motor

PAUTAS DE SEGURIDAD - Su cortadora de césped debe ser utilizada con
prudencia. Para tal fin, en la maquina se han colocado pictogramas, destina-
dos a recordar las precauciones de uso. El significado se explica a continua-
cion. Ademas, le recordamos leer atentamente las normas de seguridad in-
dicadas en el capitulo correspondiente del presente libro.

Cambie las etiquetas dafiadas o ilegibles.

41. Atencion: Leer el manual de instrucciones antes de utilizar la maquina.

42. Riesgo de expulsion. Mantener a las personas alejadas de la zona de
trabajo durante el uso.

43. Riesgo de cortes. Cuchillas en movimiento. No introducir las manos o los



pies en el alojamiento de la cuchilla. Desconectar el capuchén de la bu-
jiay leer las instrucciones antes de efectuar cualquier operacion de man-
tenimiento o reparacion.

44, Solo para cortadoras de césped con motor eléctrico.

45. Solo para cortadoras de césped con motor eléctrico.

46. Riesgo de cortes. Cuchillas en movimiento. No infroducir las manos o los
pies en el alojamiento de la cuchilla.

Valores maximos de ruido y vibraciones

Modelo M 2] B [@ [5]

Nivel de presion actistica en el oido del operador
(conforme a la norma 81/1051/CEE) ... ... db(A) 82,3 837 813 831 84
- Incertidumbre de medida (200&"42aCE EN 27574} .. dofA) 07 05 07 04 08

Nivel de potencia acustica medido
(conforme a la directiva 2000/14/CE, 2005/88/CE)

e AD(A) 94,9 957 938 965 97,1
- Incertidumbre de medida (2006/42/CE - EN 27574) .....

db(A) 05 03 04 04 03

Nivel de potencia acustica garantizado

(conforme a la directiva 2000/14/CE, 2005/88/CE) ... db(A) 96 98 98 98 98

Nivel de vibraciones (conforme a la norma EN 1033) .........
- Incertidumbre de medida (2006/42/CE - EN 12096) ......

mis? 727 804 648 676 7,22
ms* 07 04 05 08 07

ETIQUETA DE IDENTIFICACAO E COMPONENTES DA MAQUINA

Nivel de poténcia acustica em conformidade com a diretiva 2001/14/CE
Marcagao de conformidade segundo a diretiva 2006/42/CE

Ano de fabricagéo

Tipo de cortador de relva

Numero de série

Nome e enderego do Fabricante

Cddigo do Artigo

Poténcia do motor e regime

Peso em kg

CeNpO AWM=

Imediatamente depois da compra da maquina, copie os numeros de identifi-
cacéo (3 - 4 - 5) nos espagos apropriados, na Ultima pagina do manual.

11.Chassis 12.Motor 13.Faca (Lamina) 14.Para-pedras 14a. Para-pe-
dras lateral (se previsto) 15.Saco derecolha 16. Guiador 17.Comandodo
acelerador 18. Alavanca do travdo do motor 19. Alavanca de engate da tra-
cdo

DESCRICAO DOS SIMBOLOS CONTIDOS NOS COMANDOS
(onde previstos)

21.Lento 22.Répido 23. Starter
24. Paragem do Motor 25. Trag&o engatada
26. Repouso 27. Arranque do motor

DISPOSICOES DE SEGURANGA - O seu cortador de relva deve ser utilizado
com prudéncia Para tal fim, na maquina foram colocados alguns pictogramas
destinados a lembrar as principais precaucdes de uso. A seguir esta explicado
o significado dos simbolos. Recomendamos também para ler com atengéo as
normas de seguranca contidas no capitulo especifico deste manual.
Substitua as etiquetas danificadas ou ilegiveis.

41. Atencéao: Leia 0 manual de instrugdes antes de utilizar a maquina.

42. Risco de ejecao. Durante o uso mantenha as pessoas fora da area de
trabalho.

43. Risco de cortes. Laminas em movimento.Nio introduza m&os ou pés no
interior do alojamento da lamina. Desconecte o capuz da vela e leia as ins-
trugbes antes de efetuar qualquer operag¢do de manutengéo ou reparagao.

44, Somente para cortador de relva com motor elétrico.

45. Somente para cortador de relva com motor elétrico.

46. Risco de cortes. Laminas em movimento.Nio introduza m&os ou pés no
interior do alojamento da [amina.

Valores maximos de ruido e vibragcoes

Modelo M 2 [3 [ [5]

Nivel de presséo acustica no ouvido do operador
(conforme a norma 811 051/CEE) .....ervecercerrer db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Incerteza de medida (2006/42/CE - EN 27574) ..... db(A) 07 05 07 04 08

Nivel de poténcia aclistica medida
(conforme a diretiva 2000/14/CE, 2005/88/CE) .........
- Incerteza de medida (2006/42/CE - EN 27574) ...

db(A) 949 957 938 965 97,1
db(A) 05 03 04 04 03

Nivel de poténcia aclstica garantido

(conforme a diretiva 2000/14/CE, 2005/88/CE) ........db(A) 96 98 98 98 98
Nivel de vibragdes (conforme anorma EN 1033) ....... m/s* 7,27 8,04 648 6,76 722
- Incerteza de medida (2006/42/CE - EN 12096) ....... mg 07 04 05 08 07

ETIKETA NPOZAIOPIZMOY KAI EZEAPTHMATQN TOY MHXANHMATOZ

ZTaBUN aKouoTIKNG Tieong cUpdwva pe Tv odnyla 2000/14/CE
ZNua ouppépdwong oupdwva Pe v odnyla 2006/42/EK

'ETOQ KATAOKEUNG

Timog \ookorikoy

ApIBHOG UNTPWOL

‘Ovopa kat SlevBuvon Tou Kataokeuao T

Kwblkég mpoidvrog

loxug kivniipa Kat popTio

Bépog oe KiAG

CENPORLN

ApEowg LETa Tnv QYOpA TOU HNQVIUATOG, QVTIYPAYTE TOUG apIBLOUS TPoc-
Sloplopov (3 - 4 - 5) oTov e181kd XWpo, oTnv TeAeuTala oeAlSa Tou eyXelpISiov.

11. Mhaloto 12. Kivmpag 13. Mayaipt (Aemtida) 14. NpooTtacia yia méTpeg
14a. MAevpikr| npooTacia ya METPES (av TpoBAémeTal) 15.Zdkog Mepl-
ouhhoyng 16. Twowt 17. Alakorrmg ykadiou 18. Moxhdg dpévou kivntripa
19. MoxAdg OUPTAEKTN caopav

MEPIFPA®H TQN ZYMBOAQN ZTA XEIPIZTHPIA (6mov undpyouv)

21. Apyod 22.[priyopa 23. EurAouTioTrig pelypaTog
24, ZBrowo Kivnrpa 25. Zaopav o CUPMAEEN

26. Adpavela 27. Ekkivnon kivntrpa

KANONEZ AZPAAEIAZ - To XYAOOKOTTTIKO TIPETTEL VA XPNOLOTIOLELTAL JIE TIPO-
ooxn). ' auTtd To oKOTd TMAVW OTO HNYAVN A UTIdpXouV I5E0YpAATA TIOU
oag urevBupifouv Ta KuploTepa MPOGUACKTIKA PETPa Katd TN ¥prion. H on-
paoia Toug eEnyeital mapakatw. Zuviotdral emiong va SIBACETE Pe TipocoxT
TOUG KavovIopoUg acdalelag mou avadépovtal oTo e1diko KedAaAalo Tou ma-
pbvTog EyXelpiov.

AVTIKOTUOTHOTE TIC KATECTPAMMEVES 1) SUCAHAYVWOTES ETIKETES.

41. NMpoooyn: AlaPaoTe To eYXELPISIO XPHONG TPV XPOILOTIOMCETE TO )
xavnpa.

42. Kivbuvog eEopeliopov. Katd m xprion, kpatdre ta dtopa pakpld
and v reployr epyaciag.

43. Kivéuvog kommig. Aetibeq ae kivnor). Mn Balete xépia 1) modia evtog
Tou Xwpou oo Bploketaln BEon Tng Aemidag. ApapéoTe v tina Tou
prtoudl kat SlaBacte Tiq 0dnyleg TPy EKTEAETETE OMOLABTITIOTE GUVTT)-
prjon 1 ETMOKEY).

44. M6vo yia XAOOKOTITIKOG e NAEKTPIKO KivnTrpa.

45. M6vo yia XAooKoTTTIkS He NAeKTpIKS KivnTripa.

46. Kivéuvog kommig. Aetibeg oe kivnon). Mn Balete xépia 1) modia evtog
TOU XWpou omov Bploketal n) BEon g Aenlbag.

Meyioteg TipEG BopUPou Kat Soviioewv

Movrého 0 (2 (3 [ (5]

Z1d0un akouoTik§ Teamq GTA AUTIA TOU YEIPLOT
(oUppwva pe To mpdTumo 81/1051/ECK) ..

... db(A) 82,3 837 813 831 84
- APeBadmra pétpnone (2006/42/CE - EN 27574}

.. dbfA) 07 05 07 04 08

Z1aByn GKOUOTIKIG l0XUOS |ETPNOTIG
(cUpdwva pe Ty odnyla 2000/14/EK, 2005/88/CE)

e GD(A) 94,9 957 938 965 97,1
- ABeBawmnra pétpnang (2006/42/CE - EN27574) .......

dbfA) 05 03 04 04 03

Z1aByn GKOUOTIKIG l0XUOS |ETPNOTIG
(oUpdwva ye v obnyla 2000/14/EK, 2005/88/CE) ........

Zd0un Sovioewv (eUpdwva pe To mpoTumo EN 1033) ...
- ABefaiomra petpnong (2006/42/CE - EN 12096) .........

db(A) 96 98 98 98 98

m/s? 7,27 804 648 6,76 722
ms® 07 04 05 08 07

[1] =434
[4] = 534...

[2] = 484...
[5] = 534...Q

[3] = 484...Q
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Motor giicl ve galisma rejimi

[MK]

- 4 N o O O
21 22 23 24 25 26 27
Olgiilen ses gicl seviyesi
(2000/14/EC, 2005/88/EC Direkifi uyannca) .......... db(A) 949 957 938 965 97,1
. . o . - Qlgiim belirsizligi (2006/42/CE - EN27574) .......... db(A) 05 03 04 04 0,
MAKINE BELIRLEME ETIKETI VE KOMPONENTLERI
Garanti edilen ses glicii seviyesi
1. 2000/14/EC direktifine gére akustik gii¢ seviyesi (200011 4/EC, 2005/88/EC Direkifi uyannca) ...........db(A) 96 98 98 98 98
2. 2006/42/EC yonetmeligine gdre uygunluk etiketi
3. Imalatyili Titregim seviyesi (EN 1033 yonetmelidi uyannca) ....... m/s? 7,27 804 648 6,76 7,22
4. Cim bigme makinesi tipi - Olgiim belirsizligi (2006/42/CE - EN 12096) ............ m/& 07 04 05 08 0,7
5. Serinumarasi
6. Imalatcininadive adresi
7. Uriin kodu
8.
9.

Kg biriminde agirlik

Makineyi satin aldiktan hemen sonra, belirleme numaralarini (3 - 4 - 5) kilavu-
zun son sayfasi Uzerindeki ézel hanelere kayit edin.

11. Sasi 12.Motor 13. Kesici (Bigak) 14. Tas siperi 14a. Yanal tas siperi (6n-
goriimiigse) 15.Toplama sepeti 16. Sap 17.Gaz kumandas! 18. Motor
fren levyesi 19.Gekis kavrama levyesi

KUMANDALAR UZERINDE BULUNAN SEMBOLLERIN TANIMLANMASI
(6ngorilmis iseler)

21.Yavas 22.Hizh 23. Starter
24. Motor stop  25. Cekis devrede
26. Dinlenme  27. Motor ategleme

GUVENLIK TALIMATLARI - Cim bigme makineniz tedbirli sekilde kullanil-
malidir. Bu amag ile baglica kullanim énlemlerini size hatirlatmaya yonelik re-
simli diyagramlar makine (Ozerine yerlestiriimistir. Bunlarin anlami asagida
aclklanmaktadir. Ayrica isbu kilavuzun iliskin blimiinde yer alan glvenlik ku-
rallanni dikkatle okumaniz tavsiye edilir.

Hasar gérmiis veya okunmayan etiketleri degistiriniz.

41.
42,

Dikkat: Makineyi kullanmadan énce kullanim kilavuzunu okuyun.
Firlatma tehlikesi. Kullanim esnasinda kimsenin calisma alanina yak-
lasmasina izin vermeyin.

Kesme tehlikesi. Bigaklar hareket halinde. Bigak yuvasinin igine ellerinizi
veya ayaklarinizi sokmayin. Herhangi bir bakim veya onarm isleminden
once, buji bashidini ¢ikarin ve talimatlan okuyun.

Sadece elektrikli motorlu ¢im bicme makinesi igin.

Sadece elektrikli motorlu ¢im bicme makinesi icin.

Kesme tehlikesi. Bigaklar hareket halinde. Bigak yuvasinin igine ellerinizi
veya ayaklannizi sokmayin.

43.

44,
45,
46.

Maksimum giriilti degerleri ve titresimler

Model M 2 (381 (4 [5]
Operatdr kuladi ses basing seviyesi

(81/1051/CEE yonetmeli§i uyannca) ... db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Olglim belirsizligi (2006/42/CE - EN 27574) ........... db(A) 07 05 07 04 08

8

ETUHETA 3A UAEHTUDPUHALUJA U HOMNOHEHTU HA MALLMHATA

Hw1BO Ha aKycTH4Ha MoK criopes avpexrTreata 2000/14/CE
(O3HaKa 3a ycornaceHoCT co aupexTuBara 2006/42/CE
loauHa Ha NPoM3BOACTBO

Bup TpeBoKocayKa

Cepucku 6poj

Mme 1 agpeca Ha NpoM3BOAMTENOT

Hop Ha npou3seogoT

MOHHOCT Ha MOTOPOT M PEHKMM

TenuHa BO K.

NG RN

BegHaw no HabaBKa Ha MallMHaTa, 3anuwweTe M 6poeBuTe 3a MAeHTUDHK-
Hauuja (3 - 4 - 5) Bo COOABETHOTO MECTO Ha NocnegHaTa CTpaHuLa of oBa
ynarcTBo.

11.Hyfuwre 12. Morop 13.Hom (ceurso) 14.LLUtTHMK 14a. CTpaHuyeH
WTHTHWK (aKo e npegeupaeHo) 15.Bpeka 3a cobupawe 16. Pakodar
17.HomaHpa 3a 3abpayBarbe 18.Pauyxa 3a 3aHouyyBare Ha MOTOPOT
19. PayKa 3a BKNy4YyBaHe Ha NOroHOT

onuc HA AAAEHMUTE CUMBOJIU HA HOMAHAMUTE
(Hora e npegBUaEHO)

21.BbaBHo 22.Bpso 23.Craptep
24, TacHere Ha MoTOpoT  25. BHAy4yeH noroH
26. Mupysare 27.[lanere Ha MOTOpPOT

BE3BEAHOCHWU MEPHMW - co TpeBoKocauyKara Tpeba fa ce paboTu BHU-
MarenHo. 3a Taa Len, Ha MaluMHaTa ce NocTaBeHW MNYCTpaLi HaMeHeTH fa
BE NOTCeTyBaaT 3a rnasHWTe 6e3begHOCHM MepKK Npu ynotpeba. HuBHOTO
3Hadetse e objacHeTo nogony. 3aToa, Nnpenopayyeame BHUMATENHO a1 npo-
yuTaTte 6e36eHOCHMTE MEPKM LITO Ce AafeHu BO 3acebHO normasje Ha oBa
ynarcTeo.

3ameHeTe r1 oLWTeTEHUTE MK HEYUTIMBUTE ETUHETH.

41. BHumanue: [poynTajTe ro ynaTcTeoTo 3a ynotpeba npeg aa ja Kopu-
CTMTE MalUMHaTa.

42. PusuH of uchpneHu npegmetn. Opfaneyere ru NyreTo WTO € MOMHO
nofianeKy of, MECTOTO Ha paboTa Hora ja HOPMCTMTE MallMHaTa.

43. PuanH og noceHotHKW. CeynBa BO ABUMEHE. HMKOral He cTaBajTe 1



paLeTe unu Ho3eTe BO BHATPELIHOCTA HaZle WTO ce CMeCTEHH ceunBara.
W3eagere ro Kana4yeTo Ha CBEHUYHATA M NPOYMTA|TE ro YNATCTBOTO Npes
[la u3BefyBarte HaKeW 61N0 AgjCTBa 3a OPHYBaHE WK NonpaBKa.

44. Camo 3a TpeBOHOCa4Ha CO ENeHTPHUYEH MOTOP.

45. Camo 3a TpeBOHOCa4Ha CO ENeHTPHUYEH MOTOP.

46. Pu3uK og noceHoTHHK. CeynBa BO AABMMEH:E. HWKOral He cTaBajTe rm
paLleTe Unu Ho3eTe BO BHATPELIHOCTA Haje LLITO Ce CMEeCTEHM CeyMBaTa.

MaHcumanHu BpegHocTH 3a 6yvaBa u BuGpaLuu

Mopen 0 2 B [ [5]

HWBOTO Ha aKYCTHYEH NPUTHCOK BP3 YLUMTE Ha Onepatopor
(8o ogHoc Ha oppegbara 81/1051/CEE) ... db(A) 82,3 837 81,3 831 B84
- Orcranu npu Meperse (2006/42/CE - EN 27574) ... db(A) 07 05 07 04 08

HwB0 Ha “aMepeHa aHyCTHYHA MOKHOCT
(80 0pHoc Ha AupexTueuTe 2000/14/CE, 200588/CE) ... db(A) 94,9 957 938 965 97,1
- Orcranu npu Meperse (2006/42/CE - EN 27574) ... db(A) 05 03 04 04 03

HWB0 Ha rapaHTpaHa ayCTHuHa MOKHOCT
(B0 0HOC Ha AupekTvewTe 2000/14/CE, 2005/88/CE) ... db(A) 96 98 98 98 98

Hueo Ha Bu6paLLk (B0 0aHoC Ha oapeabara EN 1033) ... m/s? 7,27 804 6,48 676 7,22
- Otcranku npu Meperbe (2006/42/CE -EN 12096) ... ms* 07 04 05 08 07

IDENTIFIKASJONSETIKETT OG MASKINDELER

Lydniva i henhold til EU-direktiv 2000/14/EF
Typegodkjennelse i henhold til EU-direktivet 2006/42/EF
Produksjonsar

Type gressklipper

Serienummer

Produsentens navn og adresse

Artikkelkode

Motoreffekt og turtall

. Vektikg

CeNooRwN =

For over identifikasjonsnumrene (3 - 4 - 5) pa dertil egnet plass pa handbok-
ens siste side umiddelbart etter innkjgpet av maskinen.

11. Chassis 12. Motor 13. Kniv (blad) 14. Steinsprutbeskyttelse 14a. Side-
beskyttelse (hvis denne finnes) 15. Gressoppsamler 16. Handtak 17. Gass-
kontroll 18.Bremsespak for motor 19. Spak for innkobling av fremdrift

BESKRIVELSE AV SYMBOLENE GJENGITT PA KONTROLLENE
(hvor disse finnes)

21.Langsom 22.Hurtig 23. Starter
24, Stans av motoren  25. Fremdrift innkoblet
26. Hvilestilling 27. Oppstart av motoren

SIKKERHETSBESTEMMELSER - Gressklipperen din ma brukes med for-
siktighet. | den hensikt er det plassert symboler pa maskinen som er egnet fil
& minne deg péa de viktigste forholdsreglene ved bruk. Merkelappene har fel-
gende betydning. Vi anbefaler dessuten 4 lese naye sikkerhetsreglene gjen-
gitt i det dertil egnede kapittelet i den foreliggende boken.

Skift merkelapper som har blitt skadet eller uleselig.

41. Advarsel: Les instruksjonsboken fer du bruker maskinen.

42. Fare for utslynging. Hold andre personer utenfor arbeidsomradet ved
bruk.

43. Fare for a bli kuttet. Kniver i bevegelse. For aldri hender eller fatter inn i
knivens kasse. Koble fra tennplugghetten og les anvisningene for du tar
fatt pa et hvilket som helst inngrep i form av vedlikehold eller reparasjon.

44, Kun for gressklipper med elektrisk motor.

45. Kun for gressklipper med elektrisk motor.

46. Fare for a bli kuttet. Kniver i bevegelse. Fer aldri hender eller fatter inn i
knivens kasse.

Maksimale verdier for stoy og vibrasjoneri

Modell 1 21 (&1 [ [S]
Lydtrykkniva pa operaterens ere

(ihenhold fil regelverket 81/1051/EQF) ......ccvvrevnveee db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Usikkerhet ved méling (2006/42/EF - EN 27574) ... dbfA) 07 05 07 04 08

Matt lydefektniv
(i henhold til direktivet 2000/14/EF, 2005/88/EF) ...... db(A) 949 957 938 965 97,1
- Usikkerhet ved maling (2006/42/EF - EN27574) ... db(A) 05 03 04 04 03

Garantert lydeffekiniva
(i henhold til direktivet 2000/14/EF, 2005/88/EF) ....... db(A) 96 98 98 98 98

Vibrasjonsniva (i henhold fil regelverket EN 1033) ....... m/s2 7,27 804 648 6,76 7,22
- Usikkerhet ved maling (2006/42/EF - EN 1209) ... m/s2 0,7 04 05 08 07

MARKPLAT OCH MASKINENS KOMPONENTER

Ljudeffektniva enligt direktivet 2000/14/EG
Overstammelseintyg enligt direktiv 2006/42/EG
Tillverkningsar

Typ av gréasklippare

Serienummer

Tillverkarens namn och adress

Artikelnummer

Motorns effekt och varvtal

Vikt i kg

CENPORLN

Omedelbart efter att maskinen képts, skriv in identifieringsnumren (3 - 4- 5) i
de avsedda platserna pa bruksanvisningens sista sida.

11.Chassi 12.Motor 13.Kniv (Blad) 14.Stenskydd 14a. Stenskydd pé sidan
(i forekommande fall) 15. Uppsamlingspase 16. Handtag 17.Gasreglage
18. Motorbromsspak 19. Spak fér koppling av dragkraft

BESKRIVNING AV SYMBOLERNA SOM STAR PA REGLAGEN
(dar det forutses)

21.Langsam 22.Snabb 23. Startmotor
24, Stopp motor  25. Dragkraft kopplad
26. Vilolage 27. Start motor

SAKERHETSFORESKRIFTER - Din grasklippare ska anvéndas med forsik-
tighet. For detta syfte har symboler placerats pa maskinen vilka pAminner om
de huvudsakliga forsiktighetsatgardema. Symbolerna férklaras nedan. Det
rekommenderas aven att du noggrant |&ser igenom sakerhetsforeskrifterna i
motsvarande kapitel i denna handbok.

Byt ut skadade eller olasliga etiketter.

41. Uppméarksamma: LAs instruktionsboken innan maskinen anvands.

42. Risk for utkastning. Hall personer utanfor arbetsomradet under an-
vandningen.

43. Risk for skérsar. Blad i rorelse. For aldrig in hander eller fétter i utrymmet
dar bladet sitter. Koppla fran tindstiftets hatt och 13s instruktionerna innan
nagot som helst underhall eller reparation.

44, Endast for grésklippare med elmotor.

45. Endast for grésklippare med elmotor.

46. Risk for skarsar. Blad i rorelse. For aldrig in hander eller fétter i utrymmet
dar bladet sitter.

Maximala véarden for buller och vibrationer

Modell (11 [2] [3] [4 [5]
Ljudtrycksniva vid operatdrens éra

(enligt direktiv 81/1051/EEG) ....cooveeeereceecrreeene db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Matosakerhet (2006/42/EG - EN 27574) .......... db(A) 07 05 07 04 08

Uppmatt ljudeffektsniva
(enligt direktiv 2000/14/EG, 2005/88/EG)
- Matosakerhet (2006/42/EG - EN 27574)

... db(A) 94,9 95,7 93,8 96,5 97,1
db(A) 05 03 04 04 03

Garanterad ljudeffektsniva

(enligt direktiv 2000/14/EG, 2005/88/EG) ............ dbfA) 96 98 98 98 98
Vibrationsniva (enligt standard EN 1033) .............. m/s? 7,27 8,04 6,48 6,76 7,22
- Méatosékerhet (2006/42/EG - EN 12096) ............ m/s2 07 04 05 08 07
[11=434 [2]=484... [3]=484...Q

[4] = 534... [5]=534...Q
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21 22 23 24 25 26 27
Malt lydeffekiniveau
(foge direktiv 2000/14/EF, 2005/88/EF) ................ db{A) 949 957 938 965 97,1

MASKINENS IDENTIFIKATIONSSKILT OG DELE

Lydeffektniveau i overensstemmelse med direktiv 2000/14/EF
Overensstemmelsesmaerke i henhold til direktiv 2006/42/EF
Konstruktionsar

Type af plaeneklipper

Serienummer

Fabrikantens navn og adresse

Varenummer

Motorens effekt og omdrejningstal

Veegti kg

Sé snart maskinen er kebt, skal identifikationsdataene (pkt. 3 - 4 - 5) noteres
i de tilsvarende felter i brugsanvisningens sidste side.

CeNooRwN =

11.Chassis 12.Motor 13. Kniv (klinge) 14. Beskyttelsesplade 14a. Sidebe-
skyttelsesplade (findes ikke i alle modeller) 15. Opsamlingspose 16. Sty-
rehandtag 17. Speederhandtag 18. Handtag til motorbremse 19.Handtag
til indkobling af trask

BESKRIVELSE AF SYMBOLERNE PA KONTROLLERNE
(findes ikke i alle modeller)

21.Langsom 22.Hurtig 23.Choker
24, Standsning af motor  25. Traek indkoblet
26. Hvile 27. Start af motor

SIKKERHEDSFORSKRIFTER - Deres plaeneklipper skal anvendes med for-
sigtighed. P& maskinen har vi derfor anbragt nogle etiketter for at minde om de
vigtigste forholdsregler under brugen. Etiketternes betydning er forklaret ne-
denfor. Desuden anbefaler vi, at De omhyggeligt lseser sikkerhedsnormeme,
som findes i det tilsvarende kapitel i denne brugsanvisning.

Etiketter, der er blevet beskadiget eller uleeselige, skal altid uskiftes.

41,
42,

Advarsel: Las brugsanvisningen, inden maskinen anvendes.

Risiko for udkastning. Hold andre personer uden for arbejdsomradet un-
der brug af maskinen.

Risiko for skaering. Knivene er i bevaegelse. Anbring ikke haender eller
fedder i naerheden af stedet, hvor kniven er anbragt. Fjern teendrorshast-
ten og lees anvisningerne, inden De gar i gang med et hvilket som helst
vedligeholdelses- eller reparationsindgreb.

Kun til plaeeneklipper med el-motor.

Kun til pleeneklipper med el-motor.

Risiko for skaering. Knivene er i bevaegelse. Anbring ikke haender eller
fedder i naerheden af stedet, hvor kniven er anbragt.

Maksimale vaerdier for stoj og vibrationer

43.

44,
45,
46.

Model 1 [ [& [4 [5]
Lydtryksniveau ved brugerens erer
(ffolge direktiv 81/1051/EQF) db(A) 82,3 837 81,3 831 84

- Usikkerhed ved malingen (2006/42/EF - EN27574) ..... db(A) 07 05 07 04 08

10

- Usikkerhed ved mélingen (2006/42/EF - EN 2757

... dbfA) 05 03 04 04 03

Garanteret lydeffekiniveau
(ifelge direktiv 2000/14/EF, 2005/88/EF) ... AD(A) 96 98 98 98 98

Vibrationsniveau (ifelge standard EN 1033) ............coe. MiS2 7,27 804 648 6,76 722
- Usikkerhed ved malingen (2006/42/EF - EN 12096) ..... m/s2 07 04 05 08 07

[F1]

TUNNUSLAATTA JA LAITTEEN OSAT

Direktiivin 2000/14/EY mukainen aanitehotaso

Merkki laitteen yhdenmukaisuudesta direktiivin 2006/42/EY mukaisesti
Valmistusvuosi

Ruohonleikkurityyppi

Sarjanumero

Valmistajan nimi ja osoite

Tuotekoodi

Moottoriteho ja nopeus

Paino kiloina

OENDORLNA

Vélittdmésti laitteen hankinnan jélkeen kopioi tunnusnumerot (3 - 4 - 5) kési-
kirjan viimeisellé sivulla oleviin kohtiin.

11. Runko 12.Moottori 13. Veitsi (Terd) 14. Kivisuoja 14a. Sivukivisuojat (jos
varusteena) 15.Ruohonkeruusékki 16. Kahva 17.Kiihdyttimen vipu
18. Moottorin jarrutusvipu 19.Vedon kytkentavipu

OHJAUSLAITTEISSA OLEVIEN MERKKIEN KUVAUS
(joissa varusteena)

21.Hidas 22.Nopea 23.Kaynnistin
24, Moottorin pyséytys  25. Veto kytketty
26. Lepotila 27. Moottorin kdynnistys

TURVALLISUUSSAANNOKSET - Ruohonleikkuria on kéytettava varovai-
sesti. Tata varten laitteeseen on sijoitettu piktogrammeja, joiden tehtavéna on
muistuttaa tarkeimmista varotoimenpiteista. Turvakylttien merkitys on osoi-
tettu alapuolella. Suosittelemme lukemaan huolellisesti tassa vihkosessa an-
netut turvaméaaraykset.

Vaihda vaurioituneet tai lukukelvottomat merkinnat.

41. Huomio: Lue kayttGopas ennen laitteen kayttoa.

42. Ulostyonnon vaara. Pida henkildt poissa tydskentelyalueelta, kayton
aikana.

43. Leikkautumisvaara. Terd liikkeessa. Ala aseta kasiasi tai jalkojasi terati-
laan. Irrota sytytystulpan kupu ja lue kéyttdohjeet ennen minkaan huolto



- tai korjaustoimenpiteen suorittamista.

44, Ainoastaan sahkémoottorilla varustetuille ruohonleikkureille.

45. Ainoastaan sdhkomoottorilla varustetuille ruochonleikkureille.

46. Leikkautumisvaara. Terd liikkeessa. Ala aseta kasiasi tai jalkojasi terati-
laan.

Melutason ja tarindtason maksimiarvot

Mallille 1 2 B[4 [5]

Akustisen paineen taso ohjaajan korvassa
(saadoksen 81/1051/ETY perusteella) ................ db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Epétarkka mittaus (2006/42/EY -EN 27574) ... db(A) 0.7 05 07 04 08

Akustisen tehon mitattu taso
(direktiivin 2000/14/EY perusteella) ...........ccce.. db(A) 94,9 95,7 938 96,5 97,1
- Epétarkka mittaus (2006/42/EY -EN 27574) ... db(A) 05 03 04 04 03

Taattu énitehotaso
(direktiivien 2000/14/EY, 2005/88/EY perusteella) db(A) 96 98 98 98 98

Tarinataso (sdaddksen EN 1033 perusteella) ........ m/s? 7,27 8,04 6,48 6,76 7,22
- Epétarkka mittaus (2006/42/EY - EN 12096) ..... m/s2 07 04 05 08 07

IDENTIFIKACNI STITEK A SOUCASTI STROJE

Uroveri akustického vykonu podle smémice 2000/14/ES
Znacka shody vyrobku se smérnici 2006/42/ES

Rok vyroby

Typ sekacky

Vyrobni gislo

Néazev a adresa Vyrobce

Kod Vyrobku

Vykon motoru a otacky

Hmotnost v kg

CENoORWN =

Okamzité po zakoupeni stroje si pfepiste identifika¢ni &isla (3 - 4 - 5) na pfi-
slusna mista na posledni strané navodu.

11.Skfifi 12. Motor 13. Nz (Cepel) 14. Ochranny kryt 14a. Boéni ochranny
kryt (je-li soucasti) 15.Sbérny ko§ 16. Rukojet 17.Ovladani akceleratoru
18. Paka motorove brzdy 19. Paka zafazeninahonu

POPIS SYMBOLU UVEDENYCH NA OVLADACICH PRVCIiCH
(jsou-li soucasti)

21.Pomalu 22.Rychle 23. Syti¢
24, Zastaveni motoru  25. Zafazeny nahon
26. Klidova poloha 27. Startovani motoru

BEZPECNOSTNI POKYNY - Va3e sekacka musi byt pouZivana opatrné. Za
timto uéelem byly na stroji umistény symboly, jejichz cilem je pfipominat vam
zakladni opatfeni souvisejici s pouzitim. Vyznam jednotlivych symboll je na-
sledujici. Dale Vam doporucujeme, abyste si pozorné precetli bezpeénostni po-
kyny uvedené v pfislusné kapitole tohoto navodu.

Vymérite poSkozené nebo neéitelné Stitky.

41. Upozornéni: Pfed pouzitim stroje si pfe¢téte navod k pouZiti.

42. Riziko vymrsténi. Béhem pouziti stroje udrzujte osoby mimo pracovni
prostor.

43. Riziko pofezani. Pohybuijici se noZe. Nevkladeijte ruce ani nohy do pro-
storu noze. Pfed provedenim jakéhokoli ikonu udrzby nebo opravy odpojte
konektor sviéky a preététe si prislusné pokyny.

44, Plati pouze pro sekacku s elektrickym motorem.

45. Plati pouze pro sekacku s elektrickym motorem.

46. Riziko pofezani. Pohybuijici se noZe. Nevkladeijte ruce ani nohy do pro-
storu noze.

Maximalni hodnoty hluénosti a vibraci

Model 01 2 B[4 (5]

Urovefi akustického tlaku na ucho obsluhy
(podle normy 81/1051/EHS) .....eeveeeece e db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Nejistota méfeni (2006/42/ES - EN 27574) ...... db(A) 07 05 07 04 08

Urovefi nam&feného akustického vykonu
(podle smérnice 2000/14/ES, 2005/88/ES) ......... db(A) 94,9 95,7 93,8 96,5 97,1
- Nejistota méfeni (2006/42/ES - EN 27574) ...... db(A) 05 03 04 04 03

Urovefi zaruéeného akustického vykonu
(podle smérnice 2000/14/ES, 2005/88/ES) ......... db(A) 96 98 98 98 98

Uroveri vibraci (podle normy EN 1033) .....oo.occce.... m/s? 7,27 8,04 6,48 6,76 7,22
- Nejistota méfeni (2006/42/ES - EN 12096) ........ m/s2 07 04 05 08 07

TABLICZKA IDENTYFIKACYJNA | KOMPONENTY MASZYNY

Poziom mocy akustycznej wedtug rozporzadzenia 2000/14/WE
Znak zgodnosci z dyrekywa 2006/42/WE

Rok produkgji

Model kosiarki

Numer fabryczny

Nazwa i adres Producenta

Kod wyrobu

Moc silnika i predkos¢ obrotowa

Cigzarw kg

CENPORLN

Bezposrednio po zakupieniu maszyny, przepisa¢ numery identyfikacyjne (3 -
4 - 5) w odpowiednim miejscu, na ostatniej stronie instrukcji obslugi.

11. Podwozie 12.Silnik 13. Noz (ostrze) 14. Ostony przeciwkamienne 14a.
Ostfona przeciwkamienne boczna (jesli przewidziana) 15.Worek zbiorczy
16. Uchwyt 17.Urzadzenie sterwonicze przyspiesznika 18. Dzwignia ha-
mulca silnika 19. DZwignia witaczania napedu

OPIS SYMBOLI ZNAJDUJACYCH SIE NA PRZYRZADACH
STEROWNICZYCH (gdzie sa przewidziane)

21.Powolny 22.Szybki 23.Rozrusznik
24, Zatrzymanie silnika  25. Naped wigczony
26. Spoczynek 27. Rozruch silnika

PRZEPISY BEZPIECZENSTWA - Wasza kosiarka musi byé uzywana przy za-
chowaniu wszelkich srodkow ostroznosci. W tym celu, na maszynie umiesz-
czone zostaly piktografy, majace na celu przypominaé o podstawowych za-
sadach bezpiecznego uzytkowania. Ponizej opisane jest ich znaczenie. Zaleca
sie ponadto, uwaznie przeczyta¢ zasady bezpieczenstwa zawarte w odpo-
wiednim rozdziale niniejszego opracowania.

Nalezy wymieni¢ uszkodzone lub nieczytelne etykiety.

41. Ostrzezenie: Przeczytac instrukcje obstugi przed rozpoczeciem uzywa-
nia maszyny.

42. Niebezpieczenstwo wyrzucania przedmiotéw. Nalezy przestrzegac,
aby podczas uzywania kosiarki osoby znajdowaty sie poza obszarem

racy.

43. Il?!yzgko skaleczen. Noze w ruchu. Nie nalezy wkiadac rak lub stop w
gniazdo osadzania nozy. Odtgczy¢ kotpak Swiecy i przeczyta¢ instrukcje
przed wykonaniem jakichkolwiek prac konserwacyjnych czy naprawczych.

44, Tylko do kosiarek z silnikiem elektrycznym.

45. Tylko do kosiarek z silnikiem elektrycznym.

46. Ryzyko skaleczen. Noze w ruchu. Nie nalezy wktadac rak lub stép w
gniazdo osadzania nozy.

Wartosci maksymalne hatasu i wibracji

Modelu 360

Poziom cisnienia akustycznego wzgledem narzadu stuchu

operatora (na podstawie normy 81/1051/EWG) .............. db(A) 82,3 837 813 831 84
- Niepewnos¢ pomiaru (2006/42/WE - EN27574) ......... db(A) 07 05 07 04 08

Poziom nateZenia akustycznego zmierzony
(na podstawie dyrektywy 2000114/ WE, 2005/88/WE) ..... db(A) 94,9 957 938 965 971
- Niepewnos¢ pomiaru (2006/42/WE - EN27574) ... dbfA) 05 03 04 04 03

Poziom nateZenia akustycznego gwarantowany

(na podstawie dyrektywy 2000/14/WE, 200588/ WE) ... db(A) 96 98 98 98 98
Poziom wibracji (na podstawie normy EN 1033) ............... mis?2 727 8,04 648 6,76 722
- Niepewno$¢ pomiaru (2006/42/WE - EN 12096) ......... mfs*> 07 04 05 08 07
[1]=434 [2]=484.. [3]=484..Q

[4] = 534... [5]=534...Q
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A GEP AZONOSITO CiIMKEJE ES ALKATRESZEI

A 2000/14/EK iranyelv szerinti zajteljesitmény szint
A 2006/42/EK iranyelv szerinti megfelel6ségi jeldlés
Gyartas éve

Flnyiro tipusa

Gyartasi szam

A gyarto neve és cime

Cikk kodja

Motor teljesitménye és fordulatszama

Suly kg-ban

CeNooRwN =

Kdzvetlenil a gép vasarlasa utan irja at az azonosité szamokat (3 - 4 - 5) a
hasznalati itmutatd utolso oldalan talalhatd, erre a célra szolgalo mezdkbe.

11. Alvaz 12.Motor 13.Vagokés (Penge) 14. Deflektor 14a. Oldalso deflek-
tor (ha tartozéka) 15.Gyljtézsak 16. Tolokar 17.Gazkar 18. Motor fékkar
19. Meghajtas kapcsolokar

A VEZERLESEKEN FELTUNTETETT JELZESEK LEiRASA (ahol vannak)

21.Lassi 22.Gyors 23.Szivato
24, Motor leallitas  25. Meghajtas bekapcsolva
26. Uresjarat  27. Motor inditas

BIZTONSAGI ELOIRASOK - A fiinyirét kériiltekintéen kell hasznélni! E cél-
bél a gépen kiilénbdz6 piktogramokat tiintettiink fel, melyek a legfontosabb
hasznalati dvintézkedésekre figyelmeztetnek. Jelentéslik az alabbiakban ke-
rlil feltiintetésre. Javasoljuk tovabba, hogy olvassa el figyelmesen az alabbi
hasznalati utasitas megfelelé fejezetében feltiintetett biztonsagi elbirasokat.
Cserélie ki a sériilt vagy olvashatatlan cimkéket.

41. Figyelem: A gép hasznalatba vétele elétt olvassa el a hasznalati utmu-
tatot.

Kilokddés veszélye. A gép haszndlata soran az idegen személyek tar-
toézkodjanak a munkavégzes terlletén kivl.

Vagasveszély. Mozgo vagokések. Ne tegye kezét vagy labat a késhazba!
Barmilyen karbantartasi vagy javitasi mivelet elvégzése el6tt csatolja le
a gyertyapipat és olvassa el az utasitasokat!

Csak villanymotoros flinyirogepnél.

Csak villanymotoros flinyirogepnél.

Vagasveszély. Mozgo vagokések. Ne tegye kezét vagy labat a késhazba!

42,
43.
44,
45,
46.

A maximalis zajszint- és vibracidértékek

A kovetkezd modelleknél (M 2] [ [4 [5]
A kezeldi Allasnal mért hangnyomasszint
(a81/1051/EGK szabvany alapjan) ...........c.ccmrmenewr. Q0(A) 82,3 837 81,3 831 84

— Meérési bizonytalanség (2006/42/EK - EN 27574) ....... db(A) 07 05 07 04 08
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Mért zajteljesitmény szint
(a 2000/14/EK, 2005/88/EK irdnyelvek alapjan) .............. db(A) 94,9 957 938 965 971
- Mérésibizonytalansdg (2006/42/EK-EN27574) ... db(A) 05 03 04 04 03

Garantat zajteljesitmény szint
(a 2000/14/EK, 2005/88/EK iranyelvek alapjén) ........ db(A) 96 98 08 98 98

Vibrécioszint (az EN 1033 szabvany szerint) ......oeee. Mis2 7,27 804 648 6,76 722
- Mérésibizonytalansdg (2006/42EK-EN12096) ........ mjs%2 07 04 05 08 07

MAEHTUOUKALMOHHBIA AP/BIK U COCTABHBIE YACTU MALLMHbI

YpoBeHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH COMMacHo AupexrTuse 2000/14/EC
3HaK cooTBeTCTBHA AMpekTHBe 2006/42/EC

[of uaroToBneHuWs

Tin ra3oHOKOCHNKK

3aBOACKOM Homep

Ha1meHoBaH1e W afipec U3roToBUTENA

Hopg uagenua

MOLUHOCTb M pEHMM ABMraTeNA

Bec B Hr

OENDORLNA

Cpasy nocne NOKYNKK MallHbI 3aHECUTE ee M eHTU(UKALMOHHbIE AaHHbIe
(3 -4 - 5) B cneLManbHble NONA Ha NOCAeHel CTpaHKLe PyKOBOACTBA.

11. Waccu 12.dsuratens 13.Homw 14.3awmrta ot Kamuer 14a. Boxosas
3alwmMTa OT KamHeil (ecnu npepycmoTpeHa) 15. CEOPOYHBIA MELIOK
16. PyxosTka 17. YcTpoiicTBO ynpaBneHua apoccenem 18.Pbiyar Topmosa
apuratens 19. Pobivar BKAOYEHWA NpyMBoAa

ONMUCAHUE CMMBOJ10B, MPUBEAEHHbBIX HA OPTAHAX
YNPABNEHMWA (rge oHM npepgycmMOTpeHbl)

21.MegnenHo 22.BbicTpo 23. BoaayluHan 3ac/ioHKa
24, OcraHoe apurarenna  25. [puBog BHAOYEH
26.Maysa 27.3anycK geuratenn

MPABWJIA BE30MNACHOCTH - Mpu No/b30BaHW M ra30HOKOCHITKOM CleayeT
co6nopaTh OCTOPOHHOCTb. C 3TOM LENbI0 Ha MallMHE MMEIOTCA MUKTO-
rpamMmbl, KOTOPbIE HANOMHAT BaM 06 OCHOBHbIX Mepax NpeAoCTOPOHHOCTH.
Mx 3Ha4eH1e NoACHASTCA HKe. KpoMe aToro, peHOMEeHAYeTCA BHUMATELHO
MpOYeCTb NpaBKNa TEXHUKW GE30NaCHOCTH, U3NOMEHHBIE B CELMabHOM
rnaee HacTOALLIEro PyHOBOACTBA.

3ameHu1Te NOBPEMHAEHHbBIE UK NNOXO YUTAEMbIE STUHETHM.

41. BHumanwue:MNepen ncnonb3oBaHKem MalliHbl NPOYMTATL PYHOBOACTBO
Mo JHCNAyaTaLyu.

OnacHocTb BblGpoca. YianuTb Nlofei 3a npeaenbl paboyen 30Hb! BO
BPeM#A NO/Ib30BaHWUA Fa30HOKOCHITHOM.

OnacHocTe nope3oB. [IBUMHYLLMECcA HOXMW. He BCTaBAATL PYHM WM

42,
43.



HOTM BHYTPb BbIEMKM ANs HOMEH. [epes BoINoAHEHWEM KaKuX-n6o one-
pauui no TexoBCAyHUBAHUIO UM PEMOHTY, OTCOBAMHWUTbL HONAYOoK
CBEYM U NPOYMTaTb PYHOBOACTBO.

44, TonbHO ANA ra30HOKOCKNOK C ANEKTPOABMraTeNem.

45. TonbHO ANA ra30HOKOCKNOK C ANEKTPOABMraTenem.

46. OnacHocTb nope3oB. [IBUHYLWWECA HOMK. He BCTABAATL PYHWU MK
HOM BHYTPb BbIEMHM 1A HOMEH.

MaHcuManbHbIe 3Ha4eHUA YPOBHA WyMa U BUBpaLuu

Mopenu 0 2 B [ [5]

YpoBeHb 38YHOBOTO JABNEHIA HA YLK OnepaTopa
(Ha ocHoBaHuW HopMbl 81/1051/EC) oo dD(A) 82,3 837 81,3 831 84
- HetouHocTb pasmepos (2006/42/EC - EN 27574) ... db(A) 07 05 07 04 08

W3mepeHHbIit YpoBEHb AHYCTHHECHOI MOLLHOCTH
(Ha ocHoBaHuw upexTvebl 2000/14/EC, 2005/88/EC) ... db(A) 94,9 957 938 965 971
- HetouHocTb pasmepos (2006/42/EC - EN 27574) ... db(A) 05 03 04 04 03

l'apaHTUPOBAHHbIA YPOBEHL HYCTHYECKOA MOLLHOCTH
(Ha ocHoBaHuW AupexTuebl 2000114/EC, 2005/88/EC) ... db(A) 96 98 98 98 98

YpoBeHs B1GpaLyK (Ha 0cHOBaHMM HOpMbl EN 1033) ...
- HeTo4HocTh pasmepos (2006/42/EC - EN 12096) ...

- Ms? 727 804 648 676 7,22
.. s 07 04 05 08 07

IDENTIFIKACIJSKA ETIKETA | KOMPONENTE STROJA

Razina zvuéne snage prema direktivi 2000/14/EZ
Oznaka sukladnosti prema direktivi 2006/42/EZ
Godina proizvodnje

Virsta kosilice za travu

Matiéni broj

Naziv i adresa proizvodaca

Sifra artikla

Snaga i reZim motora

. Tezina u kg

CENPO AWM=

QOdmah po kupniji stroja upisite identifikacijske brojeve (3 - 4 - 5) u predvidena
mjesta na zadnjoj stranici ovog priruénika.

11. Kucidte 12.Motor 13.Rezni element (noz) 14.Branik 14a. Boni branik
(ako postoji) 15. KoSara za sakupljanje trave 16. Drdka 17.Upravijackiele-
ment akceleratora 18. Ruéica koCnice motora 19. Ruéica za ukljuivanje po-
gona

OPIS SIMBOLA NA UPRAVLJACKIM ELEMENTIMA (gdje postoje)

21.Sporo  22.Brzo 23. Uredaj za pokretanje hladnog motora
24, Zaustavljanje motora  25. Ukljuéen pogon
26. Mirovanje 27. Pokretanje motora

SIGURNOSNE UPUTE - Vasu kosilicu za travu morate oprezno koristiti. U tu
svrhu, na stroju postoje piktogrami koji ¢e vas podsjetiti na osnovne mjere pre-
dostroznosti prilikom uporabe. Njihovo znaéenje objasnjeno je u nastavku. Po-
red toga, preporu¢ujemo vam da pazljivo procitate poglavlje u ovom priruéniku
koje se odnosi na pravila o sigurnosti.

Zamijenite ostecene ili neditljive etikete.

41. Pozor: prije uporabe stroja, pro¢itajte upute za uporabu.

42. Rizik od odbacivanja. Pazite da za vrijeme uporabe nitko ne pristupi u
radno podruéje.

43. Rizik od posjekotina. Nozevi u pokretu. Nemojte uvladiti ruke ili stopala
unutar sjedista noZa. Prije bilo kakvog zahvata odrzavanja ili popravka, ski-
nite kapicu svjecice i procitajte upute.

44, Samo za kosilice za travu s elektri¢nim motorom.

45. Samo za kosilice za travu s elektri¢nim motorom.

46. Rizik od posjekotina. Nozevi u pokretu. Nemojte uvladiti ruke ili stopala
unutar sjedista noza.

Maksimalne vrijednosti buke i vibracija

Model <01 2 Bl [4 [5]
Razina zvuénog tlaka u usima rukovatelja

(na temelju norme 81/1051/EEZ) .........coccvvererne. db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Mierna nesigumost (2006/42/EZ - EN 27574) .. db(A) 0,7 05 07 04 08

lzmjerena razina zvuéne snage
(na temelju direktive 2000/14/EZ, 2005/88/EZ) ... db(A) 94,9 95,7 93,8 96,5 97,1
- Mjema nesigurnost (2006/42/EZ - EN 27574) .. db{A) 05 0,3 04 04 03

Zajaméena razina zvuéne snage
(na temelju direktive 2000/14/EZ, 2005/88/EZ) ... db(A) 96 98 98 98 98
Razina vibracija (na temelju nome EN 1033) ........ m/s? 7,27 8,04 6,48 6,76 7,22

- Mjema nesigurnost (2006/42/EZ - EN 12096) .... m/s2 0,7 04 05 08 07

IDENTIFIKACIJSKA NALEPKA IN SESTAVNI DELI STROJA

Nivo akusti¢ne mo¢i v skladu z Direktivo 2000/14/ES
Oznaka o ustreznosti v skladu z Direktivo 2006/42/ES
Leto izdelave

Tip kosilnice

Serijska 3tevilka

Ime in naslov izdelovalca

Sifra artikla

Mo¢ in Stevilo obratov motorja

Teza v kg

O@NoARLMD =

Takoj po nakupu stroja prepisite identifikacijske Stevilke (3 - 4 - 5) v okenca na
zadniji strani priro¢nika.

11. Ogrodje 12. Motor 13. Noz (Rezilo) 14.Odbija¢ kamenja 14a. Stranski
odbija¢ kamenja (e je predviden) 15.KoSara za travo 16. Drzaj 17. Ko-
manda za plin 18. Vzvod za zavoro motorja 19. Vzvod za vklop pogona

OPIS SIMBOLOV NA KOMANDAH (kjer so predvideni)

21.Pogasi 22.Hitro 23.Zaganja¢
24, Zaustavitev motorja  25. Vklopljen pogon
26. Mirovanje 27.VZig motorja

VARNOSTNA NAVODILA - Pri uporabi Va3e kosilnice bodite previdni.V ta na-
men so bili na stroj nameséeni piktogrami, ki Vas opominjajo na glavne pre-
vidnostne ukrepe pri uporabi. Njihov pomen je razloZen v nadaljevanju. Pri-
poro¢amo Vam tudi, da pozorno preberete varnostne predpise, ki so navedeni
v posebnem poglavju te knjizice.

Zamenjajte poskodovane ali necitljive etikete.

41. Pozor: Pred uporabo stroja, preberite knjiZico z navodili.

42. Nevarnost izmetavanja. Med uporabo pazite, da so osebe izven delov-
nega obmodja.

43. Nevarnost ureznin. Rezili se premikata. Rok ali nog ne vstavijajte v se-
de? rezila. |ztaknite kapico svecke in pred kakrSnim koli vzdrZzevanjem ali
popravilom preberite navodila.

44. Samo za kosilnice z elektri¢nim motorjem.

45. Samo za kosilnice z elektri¢nim motorjem.

46. Nevarnost ureznin. Rezili se premikata. Rok ali nog ne vstavijajte v se-
dez rezila.

Maksimalne vrednosti hrupa in vibracij

Model (11 [2] (31 [4] [5]

Nivo akustiénega pritiska na usesa operaterja
(napodiagi predpisa 81/1/51/EGS) ...vevre. db(A) 82,3 837 81,3 831 84
- Merilna negotovost (2006/42/ES - EN 27574) ....... db(A) 07 05 07 04 08

lzmerjen nivo akustiéne mogi
(vskladu z Direktivo 2000/14/ES, 2005/88/ES) ........ db(A) 94,9 957 938 965 97,1
- Merilna negotovost (2006/42/ES - EN 27574) ....... db(A) 05 03 04 04 03

Zagotovijen nivo akustiéne moci

(vskladu z Direktivo 2000/14/ES, 2005/88/ES) .......db{A) 96 98 98 98 98
Nivo vibracij (v skladu s predpisom EN 1033) ............ m/s? 7,27 804 648 6,76 722
- Merilna negotovost (2006/42/ES - EN 12096) .......... ms 07 04 05 08 07
[11=434 [2]=484.. [3]=484..Q

[4]=534... [5]=534...Q

13



- 4 N o O O
21 22 23 24 25 26 27
lzmjerena razina zvuéne shage
(na temelju smijernice 2000/14/EC) ................. db(A) 94.9 95,7 938 9.5 97,1
- Mjema nesigurnost (2006/42/EC - EN 27574) ... db(A) 05 03 04 04 0,

IDENTIFIKACIJSKA ETIKETA | SASTAVNI DIJELOVI KOSILICE

Razina ja¢ine zvuka prema smjernici 2000/14/EC
Oznaka podobnosti prema smjernici 2006/42/EEC
Godina proizvodnje

Tip kosilice

Serijski broj

Naziv i adresa proizvodaca

Kod artikla

Snaga i brzina motora

Tezina ukg

CeNooRwN =

QOdmah po kupovini kosilice, upisite identifikacijske brojeve (3 - 4 - 5) uodgo-
varajuca polja na zadnjoj stranici priru¢nika.

11.8asija 12.Motor 13. Sjedivo (oétrica) 14. Stitnik za kamendiée 14a. Bodni
stitnik za kamencéi¢e (ako je predviden) 15.Vre¢a za skupljanje trave
16. Drzalo 17. Komanda gasa 18. Poluga koénice motora 19. Poluga za ak-
tiviranje vuée

OPIS SIMBOLA NA KOMANDAMA (zavisno od modela)

21.Sporo 22.Brzo 23. Starter
24, Zaustavljanje motora  25. Ukljuéena vuéa
26.Pauza 27.Pustanje motora u pogon

SIGURNOSNI PROPISI - Vasu kosilicu trebate koristiti s paznjom. U tu svrhu,
na kosilici se nalaze simboli radi podsje¢anja na osnovna upozorenja pri upot-
rebi. Njihovo znaenije je opisano u tekstu koji slijedi. Preporuéujemo da paZl-
jivo proditate sigurnosne propise u odgovarajuéem poglavlju ove knjiZice.
Zamijeniti ostecene ili neditljive etikete.

41.
42,

Paznja: Prije upotrebe kosilice, proéitajte knjizicu sa uputstvima.

Rizik od izbacivanja predmeta. Prilikom upotrebe, druga lica se moraju
drzati mimo radne povrsine.

Rizik od posjekotina. Sjecivo u pokretu. Ne stavijati ruke ili stopala unu-
tarkucista za sjecivo. Skinuti poklopac od svjecice i pro€itati uputstva prije
bilo kakve radnje odrzavanja ili popravijanja.

Samo za kosilicu sa elektricnim motorom.

Samo za kosilicu sa elektricnim motorom.

Rizik od posjekotina. Sjecivo u pokretu. Ne stavijati ruke ili stopala unu-
tar kucista za sjecivo.

43.

44,
45,
46.

Maksimalne vrijednosti buénosti i vibracija

Model 11 21 B1 [4 [5]
Razina zvuénog pritiska na uhu radnika

(na temelju propisa 81/1051/EEC) .....ocvevvveuvereneee db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Mjerna nesigurnost (2006/42/EC - EN 27574) .... dbfA) 07 05 07 04 08

14

lzmjerena razina zvuéne shage
(na temelju smiernice 2000/14/EC, 2005/88/EC) ... db(A) 96 98 98 98 98

m/s? 7,27 8,04 6,48 6,76 7,22
m/is> 07 04 05 08 07

Razina vibracija (na temelju propisa EN 1033)
- Mjema nesigurnost (2006/42/EC - EN 12096)

IDENTIFIKAGNY STITOK A SUCASTI STROJA

Urove akustického vykonu podfa smemnice 2000/14/ES
Znacka zhody vyrobku so smernicou 2006/42/ES

Rok vyroby

Typ kosacky

Vyrobné ¢islo

Néazov a adresa Vyrobcu

Kod Vyrobku

Vykon motora a otacky

Hmotnost v kg

NG RWM =

Bezprostredne po zakupeni stroja si zapiste identifikaéné &isla (3 - 4 - 5) na pri-
slusné miesta na poslednej strane navodu.

11. Skrifia 12. Motor 13. N6z (Cepel) 14. Ochranny kryt 14a. Boény ochranny
kryt (ak je suCastou) 15.Zbemny kd$16. Rukovét 17.0vladanie akceleratora
18. Paka motorovej brzdy 19. Paka pre zaradenie nahonu

POPIS SYMBOLOV UVEDENYCH NA OVLADACICH PRVKOCH
(ak su sucasfou)

21. Pomaly 22.Rychlo 23.Syti¢
24, Zastavenie motora 25. Zaradeny nahon
26. Kl'udova poloha 27. Startovanie motora

BEZPECNOSTNE POKYNY - Vasa kosatka musi byt pouzivana bezpednym
sposobom. Zatymto (éelom boli na stroji umiestnené symboly, ktoré vas maju
upozornit na zakladné opatrenia, spojené s jej pouzitim. Vyznam jednotlivych
symbolov je nasledujlci. Odporiéame vam pozome si precitat bezpeénostné
pokyny uvedené v prisluSnej kapitole tohto navodu.

Vymerite poskodené alebo neditatelné Stitky.

41. Upozornenie: Pred pouzitim stroja si precitajte navod na pouZitie.

42. Riziko vymrstenia. Pogas pouZitia stroja udrzujte nepovolané osoby
mimo jeho pracovného priestoru.

43. Riziko porezania. Pohybujlice sa noZe. Nevkladajte nikdy ruky ani nohy
do priestoru noza. Pred zahajenim akéhokol'vek Ukonu udrzby alebo



opravy odpojte konektor sviecky a preéitajte si prislusné pokyny.

44, Plati len pre kosacky s elektrickym motorom.

45. Plati len pre kosacky s elektrickym motorom.

46. Riziko porezania. Pohybujuce sa noze. Nevkladajte nikdy ruky ani nohy
do priestoru noza.

Maximalne hodnoty hluénosti a vibracii

Model 1 2 B[4 [5]

Urovefi akustického tlaku na ucho obsluhy
(podlanormy 81/1051/EHS) .....coevvvrverrer v db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Neistota merania (2006/42/ES - EN 27574) ... db(A) 07 05 07 04 08

Urovei nameraného akustického vykonu
(podla smernice 2000/14/ES, 2005/88/ES) ......... db(A) 94,9 95,7 938 96,5 97,1
- Neistota merania (2006/42/ES - EN 27574) ... db(A) 05 03 04 04 03

Uroveri zarugeného akustického vykonu
(podla smernice 2000/14/ES, 2005/88/ES) ......... db(A) 96 98 98 98 98

Urovefi vibraci (podfa nomy EN 1033) ............... m/s? 7,27 8,04 6,48 6,76 7,22
- Neistota merania (2006/42/ES - EN 12096) ....... m/s2 07 04 05 08 07

ETICHETA DE IDENTIFICARE S| COMPONENTELE MASINII

Nivelul de putere acustica conform Directivei 2000/14/CE
Marca de conformitate in sensul directivei 2006/42/CE
Anul de fabricatie

Tipul masinii de tuns iarba

Numarul de serie

Numele si adresa Fabricantului

Codul Articolului

Puterea motorului si turatia

Masa in kg

CeNooRwN =

Imediat dupa achizitionarea masinii, transcrieti numerele de identificare (3 - 4
- 5) in spatiile corespunzatoare, de pe ultima pagina a manualului.

11. Sasiul 12. Motorul 13. Lama (cutitului) 14. Protectia impotriva proiectarii
pietrelor 14a. Protectia impotriva proiectarii pietrelor laterala (daca a fost pre-
vazuta) 15. Sacul de colectare 16. Ghidonul 17.Comanda acceleratorului
18. Maneta franei de motor 19. Maneta de cuplare a tractiunii

DESCRIEREA SIMBOLURILOR DE PE COMENZI (unde este prevazut)

21.Lent 22.Rapid 23. Starter
24, Oprire motor  25. Tractiune cuplata
26. Repaus 27. Pornire motor

MASURI DE SIGURANTA - Masina dumneavoastra de tuns iarba trebuie uti-
lizata cu prudenta. In acest sens, pe masina sunt situate anumite indicatoare
destinate sa va reaminteasca precautiile de utilizare. Semnificatia lor este
descrisa in cele ce urmeaza. VA recomandam, de asemenea, sa cititi cu
atentie normele de siguranta prezente in respectivul capitol al acestui manual.
Inlocuiti etichetele deteriorate sau ilizibile.

41. Atentie: Cititi manualul de instructiuni inainte de utilizarea maginii.

42. Risc de proiectare. Nu lasati persoanele sa se apropie de masina in tim-
pul utilizarii.

43. Risc de taiere. Lame in migcare. Nu introduceti méinile sau picioarele in
locasul lamei. Scoateti capacelul bujiei si cititi instructiunile inainte de a
face orice interventie de intretinere sau reparatie.

44, Numai pentru masina de tuns iarba cu motor electric.

45. Numai pentru masina de tuns iarba cu motor electric.

46. Risc de taiere. Lame in migcare. Nu introduceti méinile sau picioarele in
locasul lamei.

Valorile maxime de zgomot si vibratie

Modelul M 2] B [@ [5]

Nivelul presiunii acustice in urechea operatorului
(in conformitate cu normativa 81/1051/CEE) .................. db(A) 82,3 837 81,3 831 84
- Incertituding de mésurare (2006/42/CE -EN27574) ... db(A) 07 05 07 04 08

Nivelul presiunii acustice mésurat
(in conformitate cu directiva 200014/CE) ........o......... db(A) 949 957 938 96,5 97,1
- Incertitudine de masurare (2006/42/CE-EN 27574) ... db(A) 05 03 04 04 03

Nivelul presiunii acustice garantat
(in conformitate cu directivele 2000/14/CE, 2005/88/CE) . db(A) 96 98 98 98 98

Nivelul de vibratii (in conformitate cu normativa EN 1033) . mfs2 7,27 8,04 648 6,76 722
- Incertitudine de méasurare (2006/42/CE - EN 12096) ... mis2 07 04 05 08 07

IDENTIFIKACWOS ETIKETE IR |JRENGINIO KOMPONENTAI

Akustinés galios lygis pagal direktyvg 2000/14/EB
Atitikties Zenklas pagal Direktyva 2006/42/CE
Pagaminimo metai

Zoliapjovés tipas

Registro numeris

Gamintojo adresas ir pavadinimas

Straipsnio Kodas

Variklio galingumas ir rezimas

Svoris kg

N RLNAS

|sigijus jrenginj i$ karto perrasykite identifikacijos numerius (3 - 4 - 5) j tam skir-
tus tarpus, paskutiniame vadovelio puslapyje.

11. 8asi 12. Variklis 13. Peilis (ASmenys) 14. Akmensargiai 14a. Soniniai ak-
mensargiai (jeigu numatyta) 15. Zolés surinkimo krepSys 16. Rankena
17. Akceleratoriaus komanda 18. Variklio stabdZio svirtelé 19. Trakcijos jve-
dimo svirtelé

ANT KOMANDUY PATEIKTY SIMBOLIY APRASYMAI (jeigu numatyti)

21.Létas 22.Greitas 23. Starteris
24, Variklio sustabdymas  25. Trakcija jvesta
26. Laisva blsena 27. Variklio paleidimas

SAUGOS APRASYMAS - Jiisy Zoliapjové turi biiti naudojama atsargiai. To-
kiam tikslui ant jrenginio buvo iSdéstytos piktogramos, skirtos jums priminti pa-
grindines atsargumo priemones . Etikeéiy paaisSkinimai nurodyti Zemiau. Pa-
tariame taipogi atidZiai perskaityti saugumo normas aprasytas tam skirtame
Sios knygelés straipsnelyje.

Pakeisti sugadintas arba nejskaitomas etiketes.

41. Démesio: Perskaityti instrukcijy knygele pries naudojant jrengin;.

42. I1Smetimo rizikos. Darbo metu, pasalinius asmenis laikykite toli nuo darbo
vietos.

43. |sipjovimo rizika. Juda aSmenys. Nedeti ranky ar kojy j aSmeny buvimo
vieta. Atjungtii Zvakes dangtel; ir paskaityti instrukcijy vadoveélj pries bet ko-
kig jrenginio prieZilros ar taisymo operacijg.

44, Tik elektra veikian¢ioms Zoliapjovéms.

45. Tik elektra veikian¢ioms Zoliapjovéms.

46. |sipjovimo rizika. Juda aSmenys. Nedeti ranky ar kojy j aSmeny buvimo

vieta.

Maksimalios triuk§mo ir vibracijy vertés

Modeliui ] 2 [3 [ [5]

Operatoriaus ausies akustinio slégio lygis
(pagal normg 81/1051/EEB) ..o.ereeeec e db(A) 823 837 813 831 84
- Matavimo netikslumas (2006/42/EB - EN27574) ... dbfA) 0.7 05 07 04 08

Pamatuotas ekvivalentinis akustinés galios lygis
(pagal direktyva 2000/14/EB, 2005/88/EB) ................ db(A) 949 957 938 965 97,1
- Matavimo netikslumas (2006/42/EB - EN27574) ... db(A) 05 03 04 04 03

Uttikrintas ekvivalentinis akustinés galios lygis
(pagal direktyva 2000/14/EB, 2005/88/EB) ................ dbfA) 96 98 98 98 98

Vibracijy lygis (pagal normg EN 1033) ..........cccoueee. M/s2 7,27 804 6,48 6,76 7,22
- Matavimo netikslumas (2006/42/EB- EN 12096) ... m/s 07 04 05 08 07

[1] =434
[4] = 534...

[2] = 484...
[5] = 534...Q

[3] = 484...Q
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lzméntais skanas jaudas limenis
(saskana ar direkiivu 2000/14/EK, 2005/88/EK) ...... db(A) 949 957 938 965 97,1
- Mérjuma Kioda (2006/42/EK - EN 27574) .......... db(A) 05 03 04 04 O,

MASINAS IDENTIFIKACIJAS ETIKETE UN SASTAVDALAS

Skanas intensitates Tmenis atbilst direktivai 2000/14/EK
Atbilstibas markéjums saskana ar direktivu 2006/42/EK
RaZo3anas gads

Plaujmasinas tips

Serijas numurs

RaZotaja nosaukums un adrese

Artikula numurs

Dzinéja jauda un darbibas reZims

Svars kilogramos

CeNooRwN =

Uzreiz péc masinas iegades parrakstiet identifikacijas numurus (3 - 4 - 5) at-
bilstoSajos laukos rokasgramatas pedéja lappuseé.

11.8asija 12. Dzingjs 13.Nazis (asmens) 14. Pretakmenu aizsardziba
14a. Sanu pretakmenu aizsardziba (ja paredzéts) 15.Savak$anas maiss
16. Kats 17. Akseleratora vadibas klokis 18. Dzingja bremzes svira 19. Vil-
kmes ieslégSanas svira

UZ VADIBAS ELEMENTIEM NORADITO SIMBOLU APRAKSTS
(ja paredzéts)

21.Léni 22.Atri 23.Gaisa varsts
24.Dzingja apturésana 25. Vilkme ieslégta
26. Mierastavoklis 27. Dzinéja iedarbinasana

DROSIBAS NOTEIKUMI - Sizaliena plaujmasina jalieto piesardzigi. Ar $0 no-
liku uz masinas ir izvietotas piktogrammas, kas atgadina par galvenajiem pie-
sardzibas pasakumiem lietosanas laika. To nozime ir izskaidrota talak teksta.
Turklat iesakam jums uzmanigi izlasit drosibas noteikumus, kas izklasfiti 8is
rokasgramatas atbilstosaja sadala.

Nomainiet bojatas vai nesalasamas uzlimes.

41.
42,

Uzmanibu: Pirms masinas lietoSanas izlasiet rokasgramatu.
Uzmesanas risks. lerices lietoanas laika darba zona nedrikst atrasties
cilveki.

Sagrie$anas risks. Asmens ir kustigs. Nelieciet rokas vai kajas nodali-
juma, kura atrodas asmens. Pirms jebkadu tehniskas apkopes vai re-
monta darbu veik§anas, nonemiet sveces vada uzgali un izlasiet instruk-
ciju.

Tikai zaliena plaujmasinai ar elektrisko motoru.

Tikai zaliena plaujmasinai ar elektrisko motoru.

Sagrie$anas risks. Asmens ir kustigs. Nelieciet rokas vai kajas nodali-
juma, kura atrodas asmens.

43.

44,
45,
46.

Maksimalas trokSna un vibracijas vértibas

Modelim M 2 (381 (4 [5]
Skanas spiediena limenis pie operatora auss

(saskana ar direktivu 81/1051/EEK) ...cvvcvucrece db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Mérjumak|ida (2006/42/EK - EN 27574) ............. db(A) 07 05 07 04 08
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Garantétais skanas jaudas limenis
(saskana ar direkfivu 2000/14/EK, 2005/88/EK) ....... db(A) 96 98 98 98 98

Vibracijas limenis (saskana ar standartu EN 1033) ... m/& 7,27 8,04 648 6,76 7,22
- Mérjuma kiida (2006/42/EK - EN 12096) mg 07 04 05 08 07

IDENTIFIKACWSKA ETIKETA | SASTAVNI DELOVI KOSACICE

1. Nivo zvuéne snage na osnovu direktive 2000/14/EC

2. Oznaka usagla$enosti u skladu sa direktivom 2006/42/EC
3. Godina proizvodnje

4. Tip kosatice

5. Serijski broj

6. Naziviadresa proizvoda¢a

7. Sifra artikla

8. Snagai brzina motora

9. TeZina u kg

Odmah po kupovini kosadice upisite identifikacijske brojeve (3 - 4 - 5) na
predvidena mesta na zadnjoj stranici ovog priruénika.

11. Sasija 12.Motor 13. Seéivo (oétrica) 14. Stitnik za kamengiée 14a. Bo-
¢ni Stitnik za kamencéice (ako je predviden) 15.Vre¢a za skupljanje trave
16. Dréka 17.Komanda gasa 18. Poluga koénice motora 19. Poluga za ak-
tiviranje vuce

OPIS SIMBOLA KOJI SE NALAZE NA KOMANDAMA
(gde su predvideni)

21.Sporo  22.Brzo 23. Starter
24, Zaustavljanje motora  25. Ukljuéena vuéa
26. Pauza 27.Pokretanje motora

SIGURNOSNI PROPISI - Kosacicu treba da koristite oprezno. U tu svrhu na
kosacici se nalaze simboliéni crteZi koji ¢e vas podsetiti na glavne mere pre-
dostroznosti prilikom koriS¢ena kosacice. U nastavku sledi njihovo objasnjenje.
Takode vam savetujemo da pazljivo pro€itate sigurnosne propise, koji su dati
u odgovarajuéem poglavlju ovog priru¢nika.

Zamenite odtecene ili necitke nalepnice.

41. Paznja: Proditajte priruénik s uputstvima pre koriséenja kosacice.

42. Rizik od izbacivanja. Dok koristite kosacicu, osobe se moraju nalaziti iz-
van podruéja rada.

43. Rizik od secenja. Sediva u pokretu. Nemojte nikada stavljati ruke ili noge



unutar lezista za secivo. Skinite kapicu svecice i pro¢itajte uputstvo pre
nego Sto izvrsite bilo koju operaciju odrzavanja ili popravke.

44, Samo za kosacice sa elektricnim motorom.

45. Samo za kosacice sa elektricnim motorom.

46. Rizik od secenja. Seciva u pokretu. Nemojte nikada stavljati ruke ili noge
unutar lezista za secivo.

Maksimalne vrednosti buke i vibracija

Model M 2 [3 [ [5]

Nivo zvuénog pritiska na uhu radnika
(na osnovu propisa 81/1051/EEC) .....ecrveercereeecer db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- Mema nesigurnost (2006/42/EC - EN 27574) ........ db(A) 07 05 07 04 08

Izmereni nivo zvuéne snage
(na osnovu direktive 2000/14/EC, 2005/88/EC) ......... db(A) 949 95,7 938 9,5 97,1
- Mema nesigurnost (2006/42/EC - EN 27574) ........ db(A) 05 03 04 04 03

Izmereni nivo zvuéne snage
(na osnovu direktive 2000/14/EC, 2005/88/EC) ......... db(A) 96 98 98 98 98

Nivo vibracija (na osnovu propisa EN 1033) .......cccoe... m/s? 7,27 8,04 648 6,76 7,22
- Mema nesigurnost (2006/42/EC - EN 12096) .......... ms2 07 04 05 08 07

WAEHTUOUKALMOHEH ETUKET M YACTM HA MALLIMHATA

Hw1Bo Ha 3BYKOBa MOLLHOCT criopes cTanaapta Ha EO 2000/14/CE
3HaK 3a CbOTBETCTBME cropea AupexTueaTa Ha EO 2006/42/CE
lofKHa Ha NPOM3BOACTBO

Bupa Hocauka

CepueH Homep

MMe 1 agpec Ha npousBoguTens

Hop Ha apTuHyna

MOLLHOCT Ha MOTOPA M PEHMM

Terno BKr

CeNooRLN =

BepfHara cnef 3aKynyBaHeTo Ha MaluuHaTa npenuileTe MAEHTUdUHALMOH-
H1Te Homepa (3 -4 - 5) Ha cneLanHKTe NpasHM MecTa Ha nocneaHara crTpa-
HULA Ha YNbTBAHETO.

11. Wacu 12.Motop 13.How (OcTpue) 14.Tlpeanasuten OT KaMbHK
14a. CtpaH14eH npefnasuTen oT KaMmbHM (aKo e npeasuaeH) 15. How sa
cbbupaHe Ha Tpeea 16. Owaragpwiuia 17.HomaHaa yckoputen 18.Cnu-
payHa pbyKa Ha moTtop 19. JlocT 3a BH/IlO4BAHE Ha TAra

OMUCAHUE HA CUMBOJIMTE BbPXY HOMAHAUTE
(HbgeTo ca npeaBUAEHH)

21.baBHo 22.Bwvpso 23.Craptep
24, CnupaHe moTop  25. BHatoyeHa TAra
26.MoKoit  27. BHoyBaHe Ha MoTopa

NPEANUCAHWUA 3A BE3OMACHOCT - Bawata Koca4Ka TpA6Ba aa ce 13-
non3Ba BHAMATENHO. 3a Tasu Lien BbpXy MallkHaTa ca NocTaBeHW NUKTOr-
pamu, 3a ia B1 HaNOMHAT OCHOBHWTE NpeanasHui Mepku. Mo-aony e o6AacHeHO
3Ha4eHneTo uM. OcBeH ToBa, NpenopbyBame fa Npo4eTeTe BHUMATENHO
MepKuTe 3a 6e30NacHOCT, NOMECTEHH B CeLManHara rmaea Ha HacTOALLOTO
ynbTBaHe.

CMeHeTe NOBPEAEHMUTE UK HEYETIIMBH ETHKETH.

41. BHumaHnue: lNpoyeTeTe ynbTBAHETO Npeau Aa U3nonssare maluHara.

42. PUCH OT U3XBbpnaHe Ha npegmety. Mo Bpeme Ha ynoTpeba apbuTe
Xopara M3BbH paboTHaTa oL,

43. OnacHocT OT cpaA3BaHe. [JBumelly ce HowoBe. He cnaraiite pble au
HpaKa B rHe3foTo Ha HoMa. M3KAloyeTe KanayKara Ha cBelwUTa 1 npoYe-
TeTe MHCTPYKLMMTE Npeay fia U3BbPLLBATE HAKBATO M A € onepaLyaA no
NoAAPBHKA MK NONpaBHa.

44, Camo 3a Koca4Ka ¢ eNeKTpHYecK1 MoTop.

45. Camo 3a Koca4Ka ¢ eNeKTpHYecKH MoTop.

46. OnacHocT oT cpaA3BaHe. [JBumelly ce HowoBe. He cnaraiite pble uau
HpaKa B rHe340TO Ha HOMa.

MaHCHManHK CTOHHOCTH Ha WYM M BUGpaLuu

Mopenu 0 2 B [ [5]

HuB0 Ha 3BYHOBO HANAraHe, H3MEPEHO Ha YXOTOHA onepaTop
(8wa ocHoea Ha HopMa 811051/EMO) .......cerceenee. AD(A) 82,3 837 81,3 831 84
- HecurypHoct npu uamepeane (2006/42/E0-EN27574) ... db(A) 07 05 07 04 08

VaMepeHo HIBO Ha 3BYHOBA MOLLIHOCT
(Bb3 ocHoBa Ha AvperTiBa 2000/14/EQ, 2005/88(EQ) ...
- HecurypHocT npu usmepeane (2006/42/EQ - EN 27574) ...

db(A) 94,9 95,7 938 96,5 971
dbfA) 05 03 04 04 03

TAPaHTUPAHO HIBO Ha 3BYHOBA MOLLHOCT

(Bb3 0cHOBA Ha AupexTiea 2000/14/EQ, 2005/88/E0) ... db(A) 96 98 98 98 98
mis? 727 804 648 6,76 722
ms? 07 04 05 08 07

HuBo Ha B1GpaLMM (Bb3 0cHOBA Ha HopMa EN 1033) .....
- HecurypHoct npu uamepeaHe (2006/42/E0 - EN 12096) .....

MARKERKLEEBIS JA MASINA KOMPONENDID

Helivéimsus vastavalt direkfiivile 200014/E0
Vastavusmaérgistus vastavalt direktiivile 2006/42/EU
Valmistusaasta
Muruniiduki tilp
Matriklinumber
Ehitaja nimi ja aadress
Artiklikood
Mootori véimsus ja reZiim
Kaal kilodes

N RLNAS

Vahetult parast masina omandamist kirjutada identifitseerimisnumbrid (3- 4 -
5) vastavatele kohtadele kasutusjuhendi vimasel lehel.

11. Korpus 12.Mootor 13. Loiketera 14. Kivikaitse 14a. Kilgmine kivikaitse
(kui on ette néhtud) 15.Kogumiskorv 16. Vars 17.Gaasihoob 18. Mootori
piduri hoob 19. Edasiveo hoob

JUHTIMISSEADMETEL OLEVATE SUMBOLITE KIRJELDUS
(kus on ette ndhtud)

21.Aeglane 22.Kiire 23.0Ohuklapp
24. Mootori seiskamine 25. Edasivedu sisse lllitatud
26. Puhkeasend 27. Mootori kaivitamine

ETTEVAATUSABINOUD - Teie muruniidukit tuleb kasutada ettevaatlikutt.
Selleks on masinale pandud piktogrammid, mis tuletavad teile meelde pdhi-
lisi ettevaatusabindusid. Nende tAhendust on seletatud eespool. Lisaks sellele
soovitame teil lugeda tahelepanelikult Iabi selles juhendis vastavas peatiikis
toodud ohutusnduded.

Asendada kulunud vdi loetamatud sildid.

41. Tahelepanu: Lugeda I&bi kasutusjuhend enne masina kasutamist.

42, Viljaviske oht. Masina kasutamise ajal hoida td0piirkonnast eemale kor-
valised isikud.

43. Loikeoht. Liikkuvad terad. Mitte asetada kasi voi jalgu IGiketera ldhedusse.
Enne mistahes hoolduse vi paranduse teostamist Uhendada lahtikilinla
piip ja lugeda labi kasutusjuhend.

44, Ainult elektrilise mootoriga muruniidukile.

45. Ainult elektrilise mootoriga muruniidukile.

46. Loikeoht. Lilkkuvad terad. Mitte asetada kasi voi jalgu I6iketera Iahedusse.

Miira ja vibratsiooni maksimumvéaartused

Mudelil (11 [2 [3 [4 [5]

Helirbhu vaartuse tase todtaja krvale
(vastavuses normiga 81105(EMU) .........cc....ve. db(A) 82,3 83,7 81,3 83,1 84
- M6dtemaaramatus (2006/42/EU- EN 27574) ... db(A) 07 05 07 04 08

Mbddetud helivéimsuse tase
(vastavuses direktiiviga 20001 4/EU) .................. db(A) 94,9 95,7 93,8 96,5 97,1
- Ma6temaaramatus (2006/42/EU- EN 27574) ... db{A) 05 03 04 04 03

Garanteeritud helivoimsuse tase

(vastavalt direktiivile 200014/EU, 2005/88/EU) ... db(A) 96 98 98 98 98
Vibratsioonitase (vastavalt normile EU 1033) ........ m/s? 7,27 8,04 6,48 6,76 7,22
- Modotemadramatus (2006/42/EU- EN 12096) ..... m/s2 0,7 04 05 08 07

[1] =434
[4] = 534...

[2] = 484...
[5] = 534...Q

[3] = 484...Q
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BEZPEGNOSTNi POKYNY

VYZADUJi DUSLEDNE DODRZOVANI

DULEZITA INF. - K POZORNEMU PRECTENI PRED POUZITIM
STROJE. USCHOVEJTE KVULI DALSIMU POUZITI

|A) INSTRUKTAZ |

1) Peclivé si prostudujte uvedené pokyny. Seznamte se s ovla-

dacimi prvky a s vhodnym pouzitim sekacky. Naucte se rychle zasta-

vit motor.

2) Sekacku pouzivejte vyhradné k tcelu, ke kterému je uréena, to zna-

menak seceni a sbéru travy. Jakakoli jiné pouziti mlize byt nebezpeéné

a muze zplsobit ublizeni na zdravi osob a/nebo $kody na majetku. Do

nevhodného pouZiti patfi (napfiklad, ale nejen):

- pfevazeni osob, déti nebo zvirat na stroji;

- nechat se prevazet strojem;

- pouzivani stroje k tazeni nebo tlaéeni naklad;

— pouZivani stroje pro sbér listi nebo suté;

- pouZivani stroje pro Upravu Zivych plotl nebo pro seéeni netravna-
tych porost;

— pouZivani stroje vice nez jednou osobou;

- aktivace noZe na usecich bez travnatého porostu.

3) Nikdy nepripustte, aby sekacku pouzivaly déti nebo osoby, ktere

nejsou dokonale seznameny s pokyny pro jeji pouziti. Zakony v jed-

notlivych zemich upfesfuji minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

4) Nikdy nepouzivejte sekacku:

- jestlize se v blizkosti stroje nachazeji osoby, pfedevsim déti nebo zvi-
rata;

- kdyz uzivatel poZil Iéky nebo latky, které maji Skodlivy vliv na jeho re-
flexni schopnosti a pozomost.

5) Pamatujte, Ze obsluha nebo uzivatel nese odpovédnost za nehody

a nepfedvidané udalosti zplisobené jinym osobam nebo jejich majetku.

[B) PRIPRAVNE UKONY |

1) Priseceni noste pevnou obuv a dlouhé kalhoty. Neuvadéijte sekacku

do ¢innosti bosi nebo v otevienych sandalech.

2) Dikladné prohlédnéte celou pracovni plochu a sejméte z ni vie, co

by mohlo byt vymrsténo ze stroje nebo co by mohlo poskodit fezaci jed-

notku a motor (kameny, vétve, Zelezné draty, kosti apod.).

3) UPOZORNENI: NEBEZPECI! Benzin je vysoce hofavy.

- palivo skladujte v pfislusnych nadobach;

- palivo doplfiujte s pouZitim trychtyfe, a to pouze na otevieném pro-
storu, a pfi tomto Ukonu ani pfi Zadném dalSim zachazeni s palivem
nekurte;

- palivo doplriujte pfed nastartovanim motoru; nesnimejte uzavér pa-
livové nadrze a nedopliujte benzin pfi zapnutém motoru nebo v pfi-
padé, Ze je motor horky;

- kdyz palivo vytece, nestartujte motor, ale vzdalte sekacku od pro-
storu, na kterém se palivo vylilo, a zabrarite tak moZnosti vzniku po-
Zaru, dokud se palivo neodpafi a nedojde k rozptyleni benzinovych
vypart;

- vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavér palivové nadrze a uzavér
nadoby s benzinem.

4) Proved'te vyménu poskozeného tlumice vyfuku.

5) Pred pouZitim stroje viédy provedte celkove ovéreni jeho stavu,

pfedevsim vzhledu noZ(, a zkontrolujte, zda nejsou opotfebené ani po-

Skozené Srouby a fezaci jednotka. Vyménte jako celek poskozené

nebo opotfebené noze a Srouby, aby bylo zachovano vyvazeni.

6) Pred zahajenim pracovni ¢innosti namontujte vystupni ochranu

(koS nebo ochranny kryt).

[C) BEHEM POUZITI |

1) Nestartujte motor v uzavienych prostorech, kde vznika nebezpedi
nahromadéni koufe oxidu uhelnatého.

2) Pracuijte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém umélém osvét-
leni.

3) Dle moznosti se vyhnéte pracovni ¢innosti v mokré trave.

4) Naterénech ve svahu se pokazdeé ujistéte o svém opémeém bodu.
5) Nikdy nebéhejte, ale kracejte; nedovolte, aby vas sekacka tahala.
6) Sekani provadeéjte pfi¢né viéi svahu, a nikdy ne nahoru a dold.

7) Vénujte maximalni pozornost zménam sméru na svazich.

8) Nesecte na svazich s vyssim sklonem nez 20°.

9) Vénujte mimofadnou pozornost piitahovani sekacky smérem k vam.
10) Kdyz ma byt sekacka naklonéna za ucelem pfepravy, pii pfeko-

60

navani netravnatych povrch( a pfi pfepravé sekatky smérem k oblasti,

kterou je tfeba posekat, zastavte n(iz.

11) Nikdy neuvadéjte sekacku do ¢innosti, pokud jsou poskozené

ochranné kryty nebo pokud neni namontovan sbérny ko$ nebo zadni

ochranny kryt.

12) Nemérnite nastaveni motoru a nedovolte, aby motor dosahnul pfi-

li§ vysokych otacek.

13) U modell s nahonem pfed nastartovanim motoru vyfadte nahon

na kola.

14) Opatrné nastartujte motor a postupujte pfitom opatrné a udrzujte

chodidla v dostatec¢né vzdalenosti od noze.

15) Nenaklanéjte sekaéku za Gicelem nastartovani. Startovani prova-

déjte na rovném povrchu bez prekazek a vysoké travy.

16) Nepfiblizujte ruce ani nohy vedle nebo pod otacejici se soucasti.

Vidy se zdrzujte v dostatecné vzdalenosti od vyfukového otvoru.

17) Nezvedejte ani nepfepravujte sekacku, kdyz je motor v ¢innosti.

18) Zastavte motor a odpojte kabel zapalovaci svicky:

- pred jakymkoli zasahem pod feznym kotou¢em nebo pfed uvolio-
vanim ucpaného vyhazovaciho kanalu;

- pred kontrolou, ¢i$ténim nebo provadénim pracovni éinnosti na se-
kacce;

— po zasahu cizim pfedmétem. Pfed opétovnym pouZitim stroje zkon-
trolujte pfipadné skody na sekacce a provedte potfebné opravy;

- kdyz sekacka zaéne vibrovat poruchovym zplisobem (Okamzité vy-
hledejte pfi€iny vibraci a zajistéte provedeni potfebnych kontrol ve
Specializovaném stfedisku).

19) Zastavte motor:

- pfi kazdém opusténi sekacky a jejim ponechani bez dozoru. U mo-
delli s elektrickym zapalovanim také vyjméte kli¢;

- pfed doplfiovanim paliva;

- pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni sbérného kose;

- pfed nastavovanim vysky sekani.

20) Pfed zastavenim motoru uberte plyn. Po skonéeni pracovni ¢in-

nosti zaviete pfivod paliva podle pokynii uvedenych v navodu k motoru.

21) Béhem pracovni ¢innosti udrZujte bezpeénostni vzdalenost od

otacejiciho se noze, vymezenou délkou rukojeti.

D) UDRZBA A SKLADOVANI |

1) Pravidelné kontrolujte utaZzeni matic a $roubd, abyste si mohli byt
stale jisti bezpeénym a funkénim stavem stroje. Pravidelna adrzba je
zasadou pro bezpeénost a pro zachovani plvodnich vlastnosti.

2) Neskladujte sekacku s benzinem v nadrzi v mistnosti, ve které by
benzinové vypary mohly dosahnout plamene, jiskry nebo silného
zdroje tepla.

3) Pred umisténim sekacky v jakémkoli prostfedi nechte vychladnout
motor.

4) Abyste snizili riziko pozaru, oistéte pfed uskladnénim motor, tumié
vyfuku, prostor pro uloZzeni akumulatoru a prostor pro skladovani ben-
zinu od zbytk( travy, listi a pfebyteéného maziva. Nenechavejte nad-
oby s posecenou travou uvnitf mistnosti.

5) Pravidelné kontrolujte zadni ochranny kryt a sbérny koS, abyste ové-
fili jejich poSkozeni nebo opotiebeni.

6) Je-li nutné vypustit palivovou nadrz, provadéijte tuto operaci na ote-
vieném prostoru a pfi vychladnutém motoru.

7) Pfidemontazi a zpétné montazi noze méjte nasazené pracovni ru-
kavice.

8) Pfi ostfeni noZe je nezbytné dodrzet jeho spravné vyvazeni.
VSechny operace tykajici se noze (demontaz, ostfeni, vyvazeni, zpétna
montaz a/nebo vyména) predstavuji velice naro¢né prace, ktere vy-
Zaduji specifické znalosti a pouziti pfisluénych zafizeni; z bezpeé-
nostnich dlivodi je proto zapottebi, aby byly pokazdé provedeny ve
specializovanem stfedisku.

9) Z bezpeénostnich divodl nikdy nepouzivejte stroj s opotfebova-
nymi nebo poskozenymi soucastmi. Dily musi byt vyménény, a nikdy
nesmi byt opravovany. Pouzivejte pouze originalni nahradni dily. Dily,
které nemaji stejnou kvalitu, mohou zplisobit poskozeni stroje a ohro-
zit vasi bezpecénost.

|E) PREPRAVA A MANIPULACE |

1) Pi pfilezitosti kazdé manipulace se strojem, jeho zvedani, pfe-

pravy nebo naklanéni je tfeba:

— pouzivat silné pracovni rukavice;

- uchopit stroj v mistech, ktera umozniuji bezpeény uchop, a mit
pfitom na paméti hmotnost stroje a jeji rozlozeni;

— pouzit pocet osob umérny hmotnosti stroje a charakteristikam pre-
pravniho prostfedku nebo mista, do kterého ma byt stroj umistén,
nebo ze kterého ma byt odebran.

2) Béhem pfepravy naleZité zajistéte stroj lany nebo fetézy.



POKYNY PRO POUZITI

Informace ohledné motoru a akumulatoru (je-li souéasti)
si preététe v prislusnych navodech k pouziti.

POZNAMKA - Vztah mezi odkazy uvedenymi v textu a pHi-
sluSnymi obrazky (uvedenymi na str. 2 - 3) je dan cislem,
které pfedchazi kazdy odstavec.

| 1. UKONCENI MONTAZE |

Pfiprava pro sec¢eni a shér travy do kose
— Nadzvednéte zadni ochranny kryt (1) a uchytte spravné
kos (2); postupuijte pfitom dle obrazku.

PFiprava pro seceni travy a jeji vyhazovani
dozadu
— Odlozte ko$ a ujistéte se, Ze zadni ochranny kryt (1) z(s-
tane stabilné spustény.
- U modeld s moznosti boéniho vyhazovani: se ujistéte,
zda jsou boéni dvitka (4) spusténa.

POZNAMKA - Stroj mize byt dodan s nékterymi jiz na-
montovanymi souc¢astmi.

UPOZORNENI - Rozbaleni a dokonéeni montaze musi
byt provedeno na rovné a pevné plose s dostateénym
prostorem pro manipulaci se strojem a s obaly a za
pouziti vhodného naradi.

Likvidace obalti musi probéhnout v souladu s platnymi
mistnimi pfedpisy.

Dokonéete montaz stroje podle pokynu dodanych na listech
s pokyny, které provazeji kazdou soucast uréenou pro montaz

E U modeld vybavenych elektrickym startovanim pfipojte
kabel akumulatoru ke konektoru hlavni kabelaze sekacky.

[ 2. POPIS OVLADACICH PRVKU |

NPOZNAMKA - Vyznam symboli uvedenych na ovlada-
cich prvcich je vysvétlen na strané 4 a na nasledujicich
stranach.

[2.1] oviadani akceleratoru

Akcelerator je ovladan pakou (1).

Polohy této paky jsou uvedeny na pfislusném stitku.
Nékteré modely jsou vybaveny motorem s pevné nastavenymi
ota¢kami bez potfeby akceleratoru.

[2.2] paka brzdy noze

Brzda noze je ovladana pakou (1), ktera musi byt b&hem
startovani i béhem samotné ¢innosti sekacky pfidrzovana k ru-
kojeti.

Pfi uvolnéni paky dojde k zastaveni motoru.

@ Paka zafazeni nahonu

U modell s pohonem se pojezd sekacky vpied zahajuje za-
tlaéenim paky (1) smérem k rukojeti.

K zastaveni pojezdu sekacky dojde po uvolnéni paky.

Nastaveni vy$ky sekani

Nastaveni vy3ky se provadi prostfednictvim pfisludnych pak
(1)

Ctyri kola musi byt nastavena do stejné vysky.

OPERACI PROVEDTE PRI ZASTAVENEM NOZI.

[ 3. SECENi TRAVY |

POZNAMKA - Tento stroj umozfiuje provést sekani travniku
rznymi zpusoby; pfed zahajenim pracovni ¢innosti je vhodné
pfipravit stroj podle toho, jak hodlate provést sekani.
OPERACI PROVADEJTE POUZE PRI VYPNUTEM MO-
TORU.

3.1¢| PFiprava pro seceni travy a jeji poseceni

nadrobno (funkce ,,mulching - je-li souéasti)

— U modeld s moznosti boéniho vyhazovani: se ujistéte, zda
jsou boéni dvitka (4) spusténa.

— Nadzvednéte zadni ochranny kryt (1) a zaved'te vychylovaci
uzavér (5) do vystupniho otvoru tak, Ze jej pfidrzite mirné
naklonény doprava; poté jej upevnéte vlozenim dvou koliku
(6) do pfipravenych otvorli az do zacvaknuti tuchytného
ozubu (7).

Demontaz vychylovaciho uzavéru (5) se provadi tak, Ze nad-
zvednete ochranny kryt (1) a zatladite na stfed, aby se odpo-
jilozub (7).

PFiprava pro seceni travy a jeji boéni vyhazovani
(je-li soucasti)

— Nadzvednéte zadni ochranny kryt (1) a zaved'te vychylovaci
uzavér (5) do vystupniho otvoru tak, Ze jej pfidrzite mirné
naklonény doprava; poté jej upevnéte vlozenim dvou koliku
(6) do pfipravenych otvorli az do zacvaknuti tuchytného
ozubu (7).

- VloZte vyhazovacivychylovaé (8) a postupuijte pfitom podle
obrazku.

— Znovu zaviete bo¢ni dvitka (4) tak, aby vychylovaé (8) zls-
tal zajistén.

Demontaz vychylovaciho uzavéru (5) se provadi tak, Ze nad-
zvednete ochranny kryt (1) a zatladite na stfed, aby se odpo-
jilozub (7).

@ Uvedeni motoru do chodu

pfi startovani postupujte dle pokynd uvedenych v navodu k
motoru, pfitdhnéte paku brzdy noze (1) k rukojeti a razné po-
tahnéte za rukojet startovaciho lanka (2).

u modell vybavenych elektrickym startovanim potahnéte
paku brzdy noze (1) smérem k rukojeti a ototte kli¢em zapa-
lovani (3).

[3.3] seceni travy

 V pripadé pouziti systému ,,mulching“ nebo vyhazo-
vani travy zezadu
Pokazdé zabrarite odstrafiovani pfilis velkého mnozstvi
travy. Nikdy neodstrariujte vice nez jednu ffetinu celkové vy-
Sky travy pfi jednom prljezdu! Pfizplsobte rychlost po-
jezdu stavu travniku a mnozZstvi travy.

* V pfipadé boéniho vyhazovani (je-li souéasti)
Doporuduje se proveést pojezd tak, aby se zabranilo vyha-
zovani jiz poseéené travy na ¢ast fravniku, ktera ma byt te-
prve posekana.

RADY PRO PECI O TRAVNIK

Kazdy druh travy se vyznacuje odliSnymi vlastnostmi, a proto
mUze byt zapotfebi pouzit pro pééi o travnik rizné zplsoby;
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pokazdé si pfeététe pokyny uvedené v balenich osiv, tykajici
se vysky sekani vzhledem k podminkam rustu v dané oblasti.

Je tfeba mit stale na paméti, ze vétsi €ast travy je slozena ze
stébla a jednoho nebo vice listd. Pfi uplném odseknuti listl
dojde k poskozeni travniku a obnoveni riistu bude mnohem
obtiznéjsi.

V3Seobecné plati nasledujici pokyny:

— pfili§ nizké sekani zplsobuje vytrhavani a profidnuti trav-
natého porostu, charakterizované ,skvrnitym" vzhledem;

— v |été musi byt se€eni vy38i, aby se zabranilo vysuseni te-
rénu;

— nesekejte mokrou travu; mohlo by to zpUsobit snizeni Géin-
nosti noze nasledkem zachytavani travy na nozi a vytrha-
vani travnatého porostu,;

— v pfipadé mimofadné vysokeé travy je vhodné provést prvni
sekani s maximalni dovolenou vyskou stroje a poté provést
druhé sekani az po dvou nebo tfech dnech.

Travnik bude mit lepsi vzhled v pfipadé, Ze bude vzdy pose-
¢en do stejné vysky a stfidavé ve dvou smérech.

Ukonéeni pracovni ¢innosti

Po ukonéeni pracovni ¢innosti uvolnéte paku (1) brzdy a od-
pojte konektor svi¢ky (2).

Pred provedenim jakéhokoli druhu zasahu VYCKEJTE NA
ZASTAVENI NOZE.

U modeld, které jsou vybaveny kli¢em zapalovani, vyjméte kli¢

(3)-

| 4. RADNA UDRZBA |

DULEZITA INF. - Pro dlouhodobé zaji$téni tirovné bez-
pecnosti a plivodnich vlastnosti stroje je nezbytna pra-
videlna a diikladna udrzba.

Sekacku skladujte na suchém misté.

1) Pfed kazdym zasahem ¢iSténi, udrzby nebo sefizovani
stroje si nasad'e silné pracovni rukavice.

2) Po kazdém secéeni dikladné umyijte stroj vodou; odstrarite
zbytky travy a bahna nahromadéné uvnitf skfiné, aby se
zabranilo jejich zaschnuti, které by mohlo ztiZit nasledné
startovani.
jit k odlupovani laku nasledkem abrazivniho plsobeni se-
¢ené travy, v takovém pfipadé provedte neodkladny zasah
a obnovte lak antikoroznim natérem, abyste pfedesli tvorbé
rzi, ktera by mohla korodovat kov.

4) V pfipadé, ze by bylo tfeba zajistit pfistup ke spodni ¢asti,
naklonite stroj vyhradné na stranu uvedenou v navodu k
motoru a postupujte dle uvedenych pokyn.

U modeld s boénim vyhazovanim je tfeba odmontovat
vyhazovaci vychylovac (je-li namontovan - @ 3.1.d).

5) Zabrarite rozliti benzinu na umélohmotné souéasti motoru
nebo stroje; zabranite tak jejich poskozeni a v pfipadé, ze
k vyliti dojde, okamzité oéistéte kazdou stopu po rozlitém
benzinu. Zaruka se nevztahuje na poskozeni umélohmot-
nych souc¢asti, které bylo zplisobeno benzinem.

Kazdy zasah na noZzi je vhodné nechat provest ve Spe-
cializovaném stfedisku, které ma k dispozici vhodné&jsi vy-
bavu.
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Na tomto stroji je uréeno pouziti nozd ozna¢enych kédem:

81004341/3 (pro model 434)
81004346/3 (pro model 484)
81004398/0 = 81004459/0 (pro model 534)

Noze musi byt vzdy oznaéeny A. Vzhledem k vyvoji vyrobku
by mohly byt uvedené noze ¢asem vyménény za jiné s ob-
dobnymi vlastnostmi, vzajemné zaménitelné a s bezpeénou
¢innosti.

Provedte zpétnou montaz noze (2) s kddem a oznaéenim ob-
racenymi smérem k terénu podle postupu uvedeného na ob-
razku.

Utahnéte centralni Sroub (1) momentovym kli¢em, nastave-
nym na 35-40 Nm.

U modelt s pohonem lIze dosahnout spravného na-
pnuti Ffemene otaéenim matice (1) az do dosazeni pfedepsa-
ného rozméru (6 mm).

Za ucelem nabiti vybitého akumulatoru je tfeba provést
jeho pfipojeni k nabijeéce akumulatorti (1) podle pokynt uve-
denych v navodu k udrzbé akumulatoru.

Nepfipojujte nabijecku akumulatoru pfimo ke svorce motoru.
Neni mozné nastartovat motor s pouzitim nabije€ky akumu-
latoru v uloze zdroje napajeni, protoze by mohlo dojit k jejimu
poskozeni.

V pfipadé pfedpokladané dlouhodobé nedinnosti sekacky
odpojte akumulator od kabelaZze motoru a ujistéte se o dobré
urovni nabiti.

| 5. OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI |

Ochrana Zivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznamny a
prioritni aspekt pouZiti stroje ve prospéch ob&anského spolu-
Ziti a prostfedi, v némz Zijeme.

— Vyvarujte se toho, abyste byli rudivym prvkem ve vztahu s
va$imi sousedy.

— Dusledné dodrzujte mistni pfedpisy tykajici se likvidace
materialu vzniklého seéenim.

— Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obalti, opo-
tfebenych soudasti nebo jakéhokoli prvku se silnym dopa-
dem na Zivotni prostfedi; tento odpad nesmi byt odhozen do
bézného odpadu, ale musi byt oddélen a odevzdan do pfi-
sludnych sbérnych stfedisek, ktera zajisti recyklaci mate-
riald.

- Pii vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné v pfi-
rodé, ale obratte se na sbérné stfedisko v souladu s plat-
nymi mistnimi pfedpisy.

| 6. PRISLUSENSTVI |

UPOZORNENI: Pro vasi bezpecnost je jednoznaéné zaka-
zano montovat jakékoli jiné pfislusenstvi nez to, které je uve-
deno v nasledujicim seznamu a které bylo navrZzeno pro mo-
del a typ vaseho stroje.

Sada ,,Mulching" (neni-li jiz soucasti vybavy)
Misto sbéru posecené travy do koSe ji jemné rozdrti a necha
ji na travniku.

V pfipadé vyskytu jakékoli pochybnosti nebo problému se

Seho Prodejce.



IELd BEZPEGNOSTNE POKYNY

VYZADUJU DOSLEDNE DODRZIAVANIE

DOLEZITA INF. - K POZORNEMU PRECITANIU PRED POUZITIM
STROJA. USCHOVAJTE KVOLI DALSIEMU POUZITIU

|A) INSTRUKTAZ |

1) Pozorne si precitajte uvedené pokyny. Oboznamte sa s ovla-

dacimi prvkami a s vhodnym pouzitim kosacky. Naucte sa rychlo za-

stavit motor.

2) Pouzivajte kosacku na ucel, pre ktory je uréena, to znamena na ko-

senie a zber travy. Akékol'vek iné pouZitie méze byt nebezpecéné a spb-

sobit ublizenie na zdravi a/alebo Skody na majetku. Za nevhodné po-

uZitie sa povaZuje (napriklad, ale nie len):

— prevazanie osdb, deti alebo zvierat na stroji;

- nechat sa prevazat strojom;

- pouZivanie stroja na tahanie alebo tlaéenie nakladov;

- pouZivanie stroja na zber listia alebo sutiny;

— pouZivanie stroja na Upravu Zivych plotov alebo na kosenie netrav-
natych porastov;

— pouzivanie stroja viac ako jednou osobou;

— uvedenie noZa do ¢innosti na miestach bez travnatého porastu.

3) Nikdy nedovolte, aby kosacku pouzivali deti alebo osoby, ktore nie

s dostatocne oboznamené s pokynmi pre jej pouZitie. Miestne zakony

moézu uréif minimalny vek pre uzivatela.

4) Nikdy nepouzivajte kosacku:

- ak sa v jeho blizkosti nachadzaju osoby, predovietkym deti alebo
zvierata;

- ak uzivatel poZil lieky alebo latky, ktoré maju Skodlivy vplyv na jeho
reflexné schopnosti a pozornost.

5) Pamatajte, ze obsluha alebo uzivatel nesie zodpovednost za ne-

hody a nepredvidané udalosti voéi inym osobam a ich majetku.

[B) PRIPRAVNE UKONY |

1) Pri koseni vZdy noste pevnu obuv a dihé nohavice. Neuvadzajte ko-
sacku do €innosti, ak ste bosy alebo mate obuté otvorené sandale.
2) Dokonale skontrolujte cely pracovny priestor a odstrante z neho
véetko, ¢o by mohlo byt vymratené strojom alebo ¢o by mohlo posko-
dif Zaci mechanizmus a motor (kamene, konare, Zelezné dréty, kosti,
atd’.).

3) UPOZORNENIE: NEBEZPECENSTVO! Benzin je vysoko horlavy.

— palivo skladujte v prislusnych nadobach;

- palivo doplfiujte s pouZitim lievika, len vonku a pocas tejto éinnosti
ani pri Ziadnej manipulacii s palivom nefajcite;

- palivo doplfiuje este pred nastartovanim motora; nepridavajte ben-
zin alebo neotvarajte uzaver nadrze, ked je motor v ¢innosti, alebo
ked je este teply;

- ak ddjde k uniku benzinu, nestartujte motor, ale presunte kosacku z
miesta, kde doélo k uniku paliva a zabrante tak moznosti vzniku po-
Ziaru, kym sa rozliate palivo neodpari a pary sa nerozptylia, .

- vzdy nasadte na pévodné miesto a riadne dotiahnite uzaver nadrze
a nadoby na benzin;

4) Vymente poskodeny timi¢ vyfuku.

5) Pred pouZitim overte celkovy stav stroja, s osobitnym dérazom na

vzhl'ad nozov a skontrolujte, &i nie su podkodené alebo opotrebované

skrutky a rezna jednotka. Vymerite ako celok poskodené noze a

skrutky, aby bolo zachované vyvazenie.

6) Pred zahajenim pracovnej ¢innosti namontujte vystupnt ochranu

(k&8 alebo ochranny kryt).

|[C) POCAS POUZITIA |

1) Nestartujte motor v uzatvorenych priestoroch, kde vznika nebez-
pecenstvo nahromadenia dymu, obsahujuceho oxid uhol'naty.

2) Pracujte len pridennom svetle alebo pri dobrom umelom osvetleni.
3) Podla moznosti sa vyhnite praci v case, ked' je trava mokra.

4) Na naklonenych svahoch neustale kontrolujte stabilitu.

5) Nikdy nebezte ale kraCajte; nedovolte, aby vas kosacka tahala.

6) Koste prie¢ne po svahu a nikdy nie v smere hore a dole.

7) Venujte maximalnu pozornost zmene smeru na svahoch.

8) Nekoste na svahoch s vacsim sklonom ako 20°.

9) Venuijte maximalnu pozomost pritahovaniu kosacky smerom k vam.
10) Zastavte ndz, ak ma byt kosacka naklonena z dévodu prepravy,

pri prechode netravnatym povrchom a pri preprave kosacky na plochu,

ktoru je potrebné pokosit.

11) Neuvadzajte do &innosti kosacku ak su poskodené ochranné

kryty, alebo ked' nie je nasadeny zberny k&3 ani zadny ochranny kryt

12) Nemerite nastavenie motora, a nedovolte, aby dosiahol prili& vy-

sokeé otacky.

13) Pri modeloch s nahonom pred nastartovanim motora vyrad'te na-

hon na kolesa.

14) Opatrne nastartujte motor, podla pokynov, a udrzujte nohy v do-

statocnej vzdialenosti od noza.

15) Nenaklanajte kosagku kvéli nastartovaniu. Startujte na rovnej plo-

che, bez prekazok alebo vysokej travy.

16) Nepriblizujte ruky a nohy vedla alebo pod otacajluce sa casti.

Stale sa zdrzujte v dostato¢nej vzdialenosti od vyfukoveého otvoru.

17) Nedvihajte alebo neprevazajte kosacku, ak je motor v chode.

18) Zastavte motor a odpojte kabel zapalovacej sviecky:

— pred akymkolvek zasahom pod reznym kotu¢om alebo pred vy-
prazdnenim upchatého vyhadzovacieho kanala;

- pred kontrolou, ¢istenim alebo praci na kosacke;

— po zasahu cudzim predmetom. Pred opatovnym pouZitim stroja
skontrolujte rozsah pripadného poskodenia kosacky a vykonajte po-
trebné opravy;

- akkosacka zacina vibrovat neobvyklym spésobom (Bezprostredne
vyhladajte priginu vibracii a nechajte stroj skontrolovat v Speciali-
zovanom stredisku).

19) Zastavte motor:

- pri kazdom ponechani kosac¢ky bez dozoru. Pri modeloch s elek-
trickym Startovanim taktiez vytiahnite kl'G¢;

- pred doplfiovanim paliva;

- pri kazdom odloZeni alebo spatnom nasadeni zberného ko3a;

- pred nastavovanim vysky kosenia.

20) Pred zastavenim motora uberte plyn. Po ukonéeni prace zatvorte

privod paliva podl'a pokynov uvedenych v navode na pouZitie motora.

21) Pocas prace udrzujte bezpeénu vzdialenost od otag¢ajuceho sa

noza, vymedzen( dizkou rukovate.

D) UDRZBA A SKLADOVANIE |

1) Pravidelne kontrolujte dotiahnutie skrutiek a matic, aby ste si mohli
byt stale isti bezpeénou ¢innostou stroja. Pravidelna udrzba je zasa-
dou pre bezpecnost a pre zachovanie pdvodnych viastnosti.

2) Neskladujte kosacku s benzinom v nadrzi v miestnosti so silnym
zdrojom tepla, ktoré by mohlo spdsobit vznik iskry alebo by mohlo ddjst
k zapaleniu vyparov benzinu.

3) Pred umiestnenim kosacky do akéhokol'vek priestoru nechajte vy-
chladnut motor.

4) Aby ste znizili riziko poZiaru, pred uskladnenim odstrante z motora,
vyfuku, priestoru pre uloZenie akumulatora a priestoru na skladovanie
benzinu zvysky travy, listov a prebytoéného maziva. Nenechavajte
nadoby s pokosenou travou vo vnutri uzatvoreného priestoru.

5) Pravidelne kontrolujte stav zadného ochranného krytu a zbemého
koSa, aby ste overili stuperi ich opotrebovania alebo po&kodenia.

6) Ak je potrebné vyprazdnit nadrz, tento Ukon vykonavajte vidy
vonku a ked' je motor studeny.

7) Pri demontaZzi a montazi noza pouzivajte vzdy pracovneé rukavice.
8) Pri briseni noZa je potrebné zachovaf jeho vyvazenie. V3etky
ukony, tykajuce sa noza (demontaz, ostrenie, vyvazenie, spatna mon-
taz a/alebo vymena), predstavuiji vel'mi naro¢né prace, ktoré vyzaduju
Specifické znalosti a pouZzitie prisludnych zariadeni; z bezpeénostnych
dévodov je preto potrebné, aby boli zakazdym vykonané v Specializo-
vanom stredisku.

9) Z bezpecénostnych dévodov nikdy nepouZivajte stroj s opotrebova-
nymi alebo poskodenymi ¢astami. Diely musia byt vymenené a nikdy
nie opravované. PouZivajte originalne nahradné diely. Diely, ktoré ne-
maju rovnaku kvalitu by mohli poskodit stroj a ohrozit vasu bezpeénost.

|E) PREPRAVA A MANIPULACIA |

1) Pri kazdej manipulacii so strojom, jeho nadvihovani, preprave

alebo naklanani je potrebné:

— pouzit hrubé pracovné rukavice;

- uchopit stroj v miestach, ktoré umozriuju bezpeéné uchopenie,
a mat pritom na pamati jeho hmotnost a jej rozloZenie;

- zainteresovat potrebné mnozstvo osdb, odpovedajuce hmotnosti
stroja a vlastnostiam dopravného prostriedku alebo miesta, na
ktorom dochadza k jeho umiestneniu alebo dvihaniu.

2) Pocas prepravy naleZite zaistite stroj lanami alebo retazami.
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EL4 rOKYNY PRE POUZITIE

Informacie ohl'adne motora a akumulatora (ak je sucas-
tou) si preéitajte v prislusnych navodoch na pouzitie.

POZNAMKA - Vztah medzi odkazmi uvedenymi v texte a
prislusnymi obrazkami (uvedenymi na str. 2 - 3) je dany &i-
slom, ktoré predchadza kazdému odseku.

| 1. UKONCENIE MONTAZE |

POZNAMKA - Stroj méze byt dodany s niektorymi kom-
ponentmi uz namontovanymi.

UPOZORNENIE - Stroj musi byt rozbaleny a zmonto-
vany na rovnej a pevnej ploche, s dostatoénym priesto-
rom pre manipulaciu so strojom a s obalmi a taktiez s
ohladom na pouzitie vhodného naradia.

Obaly musia byt zlikvidované v stilade s platnymi miest-
nymi predpismi.

Dokondite montaz stroja podl'a pokynov uvedenych, ktoré su
suc¢astou kazdého montazneho celku.

E Pri modeloch s elektrickym Startovanim pripojte kabel
akumulatora ku konektoru hlavného rozvodu elektroinstalacie
kosacky.

| 2. POPIS OVLADACICH PRVKOV |

POZNAMKA - Vyznam symbolov, uvedenych na ovlada-
cich prvkoch, je vysvetleny na strane 4 a na nasleduju-
cich stranach.

[2.1] oviadanie akceleratora

Akcelerator je ovladany prostrednictvom paky (1).
Jednotlivé polohy paky su oznaéené prisludnym Stitkom.
Niektoré modely maju motor s pevne nastavenymi otackami,
ktory nevyzaduje akcelerator.

[2.2] paka brzdy noza

Brzdanoza je ovladana pakou (1), ktora musi byt poc¢as Star-
tovania a poéas ¢innosti kosacky pridrziavana k rukovati.

Pri uvolneni paky dojde k zastaveniu motora.

@ Paka pre zaradenie nahonu

Pri modeloch s pohonom sa pohyb kosaéky dopredu zahajuje
posunutim paky (1) smerom k rukovati.

Kosaéka sa zastavi po uvolneni paky.

Nastavenie vysky kosenia

Vyska kosenia sa nastavuje prostrednictvom prislusnych pak
(1.

Styri kolesa musia byt nastavené do rovnakej vysky. 5
VYKONAJTE UVEDENY UKON PRI ZASTAVENOM NOZI.

[ 3. KOSENIE TRAVY |

POZNAMKA - Tento stroj umoziiuje kosenie travnikov réznymi
spbsobmi; pred zahajenim pracovnej éinnosti je vhodné pri-
pravit stroj podl'a toho, aky spdsob chcete vyuzit.

VYKONAJTE UVEDENY UKON PRIVYPNUTOM MOTORE.
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Priprava pre kosenie a zber travy do kosa
— Nadvihnite zadny ochranny kryt (1) a spravne pripevnite
kés (2), spésobom naznaéenym na obrazku.

Priprava pre kosenie travy a jej vyhadzovanie
dozadu
— Odlozte kdS a uistite sa, Ze zadny ochranny kryt (1) zostane
stabilne spusteny.
— Pri modeloch s moznostou boéného vyhadzovania: sa
uistite, &i st boéné dvierka (4) spustené.

@ Priprava pre kosenie travy a jej posekanie na-

drobno (funkcia ,mulching“ - ak je su¢astou)

— Primodeloch s moZnostou boéného vyhadzovania: sa uis-
tite, &i st boéné dvierka (4) spustené.

— Nadvihnite zadny ochranny kryt (1) a zavedte vychyl'ovaci
uzaver (5) do vystupného otvoru tak, Zze ho pridrzite mierne
nakloneny doprava; potom ho upevnite vloZenim dvoch ko-
likov (6) do pripravenych otvorov, az kym nezacvakne upev-
flovaci zub (7).

Vychylovaci uzaver (5) demontujte tak, Ze nadvihnete
ochranny kryt (1) a zatlaéite na stred, aby sa odistil ozub (7).

Priprava pre kosenie travy a jej vyhadzovanie

zboku (ak je stucastou)

— Nadvihnite zadny ochranny kryt (1) a zavedte vychyl'ovaci
uzaver (5) do vystupného otvoru tak, Zze ho pridrzite mierne
nakloneny doprava; potom ho upevnite vloZenim dvoch ko-
likov (6) do pripravenych otvorov, az kym nezacvakne upev-
flovaci zub (7).

- Vlozte vyhadzovaci vychylovaé (8), pricom postupujte
podla obrazku.

- Znovu zatvorte bo¢né dvierka (4) tak, aby vychylovac (8)
zostal zaisteny.

Vychylovaci uzaver (5) demontujte tak, Ze nadvihnete
ochranny kryt (1) a zatlaéite na stred, aby sa odistil ozub (7).

@ Uvedenie motora do chodu

Pri Startovani sa riad'te pokynmi uvedenymi v navode na po-
uzitie motora. Potiahnite paku brzdy noza (1) smerom k ruko-
véti a razne potiahnite za rukovat Startovacieho lanka (2).
Pri modeloch vybavenych elektrickym Startovanim potiahnite
paku brzdy noza (1) smerom k rukovéti a otocte kl'u¢om za-
palovania (3).

[3.3] Kosenie travy

 V pripade pouzitia systému ,,mulching“
alebo vyhadzovania travy zozadu
Nikdy nekoste prili§ velké mnozstvo travy naraz. Nikdy ne-
koste viac ako jednu tretinu celkovej vysky travy pri jednom
prejazde! Prispdsobte rychlost pohybu stavu travnika a ob-
jemu kosenej travy.

 V pripade boéného vyhadzovania (ak je stucastou)
Odporuéa kosit takym smerom, aby posekana trava nebola
vyhadzovana na €ast travnika, ktoru este len budete kosit.

RADY PRE STAROSTLIVOST O TRAVNIK

Kazdy druh travy ma svoje Specifické vlastnosti, a preto je po-
trebné starat sa o kazdy travnik réznym spésobom; vzdy si
preéitajte pokyny uvedené v baleniach osiv, tykajuce sa vysky
kosenia vzhl'adom k podmienkam rastu v danej oblasti.



Je potrebné mat neustéle na paméti, Ze vacsia €ast travy sa
sklada zo stebla a jedného alebo viacerych listov. Pri uplnom
odseknuti listov dbjde k poskodeniu travnika a obnovenie
rastu bude ovela naroénejsie.

Vo v8eobecnosti platia nasledujuce pokyny:

— prili nizke kosenie spdsobuje vytrhavanie a preriedenie
travnatého porastu, charakteristické ,Skvrnitym“ vzhla-
dom;

- vlete musi byt kosenie vy3Sie, aby sa zabranilo vysuseniu
terénu;

— nekoste mokru travu; mohlo by to spésobit zniZzenie uéin-
nosti nasledkom zachytavania travy na noZi a vytrhavania
travnatého porastu;

— v pripade prili§ vysokej fravy je vhodné najprv kosit s ma-
ximalnou dovolenou vyS8kou stroja a potom kosit az po
dvoch alebo troch drioch.

Vzhlad travnika sa vylepsi, ak bude pri kazdom prechode
koseny na rovnaku vysku a striedavo v dvoch smeroch.

Ukonéenie pracovnej ¢innosti

Po ukonéeni pracovnej €innosti uvolnite paku (1) brzdy a od-
pojte konektor svie€ky (2).

Pred vykonanim akéhokolvek druhu zasahu na kosacke VY-
CKAJTE NA ZASTAVENIE NOZA.

Pri modeloch s kl'i¢éom zapal'ovania (3) kI'i¢ vytiahnite.

| 4. RIADNA UDRZBA |

DOLEZITA INF. - Pravidelna a désledna tdrzba je ne-
vyhnutnym predpokladom dlhodobého udrzovania p6-
vodnej bezpeénostnej tirovne a vlastnosti stroja.
Kosacku skladujte na suchom mieste.

1) Pred akymkolvek zasahom v ramci istenia, udrzby alebo
nastavovania stroja, si natiahnite hrubé pracovné ruka-
vice.

2) Po kazdom koseni dékladne umyte stroj vodou; odstrarite
zvy8ky travy a bahna zachytené vo vnutri skrine, aby ne-
uschli, pretoze by to mohlo stazit pripadné nasledné Star-
tovanie.

3) Pri modeloch s nalakovanou vnutornou ¢astou skrine
moze dojst po uréitom ¢ase k odlupeniu laku nasledkom
abrazivneho uéinku pokosenej travy. V takom pripade bez-
prostredne obnovte nater pouZitim antikoréznej farby, aby
ste zabranili tvorbe korézie, ktora by mohla poskodit kow.

4) V pripade potreby zasahovania do spodnej €asti, naklofite
stroj vyhradne na stranu vyznacéenu v navode na pouZzitie
motora, pri€om dodrzujte prislusné pokyny.

Pri modeloch s boénym vyhadzovanim je potrebné
odmontovat vyhadzovaci vychyl'ovac (ak je namonto-
vany - @ 3.1.d).

5) Davajte pozor, aby ste nerozliali benzin na umelohmotné
¢asti motora alebo stroja, ktoré by sa tak mohli podkodit;
ak k tomu ddjde, okamzite rozliaty benzin ocistite. Zaruka
sa nevztahuje na poskodenie umelohmotnych €asti sp6-
sobené benzinom.

Kazdu operaciu na noZi je vhodné nechat vykonat v
Specializovanom stredisku, ktoré ma k dispozicii vhodnejsiu
vybavu.

Na tomto stroji je potrebné pouzit noze oznacéené kdédom:

81004341/3 (pre model 434)
81004346/3 (pre model 484)
81004398/0 » 81004459/0 (pre model 534)

NoZe musia byt vzdy oznaéené A. Je mozne, ze vzhladom
na vyvoj vyrobku budu pévodné noze ¢asom vymenené za
iné, s obdobnymi vlastnostami, vzajomne zamenitel'né a bez-
pecné.

Namontujte spat néz (2) s kédom a oznaéenim obratenymi
smerom k terénu, podla postupu uvedeného na obrazku.
Dotiahnite centralnu skrutku (1) momentovym kfu¢om nasta-
venym na hodnotu 35-40 Nm.

Pri modeloch s nahonom, remen spravne napnite ota-
¢anim matice (1), az kym nedosiahnete uvedenu vzdialenost
(6 mm).

Pri nabijani vybitého akumulatora ho pripojte k nabi-
jacke akumulatorov (1) podl'a pokynov uvedenych v navode
na udrzbu akumulatora.

Nepripajajte nabijacku akumulatorov priamo ku svorke mo-
tora.

Nestartujte motor s pouzitim nabijacky akumulatorov ako
zdroj napajania, pretoze by mohlo dbjst k jej poSkodeniu.
Ak predpokladate dlhodobé vyradenie kosacky z prevadzky,
odpojte akumulator od kabelaze motora a presvedcéte sa, &i je
dostato¢ne nabity.

| 5. OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA |

Ochrana zivotného prostredia musi predstavovat vyznamny a
prioritny aspekt pouZitia stroja, v prospech civilného obd&ian-
skeho spolunazivania a prostredia, v ktorom Zijeme.

— Dbajte na to, aby ste pouzivani stroja nerusili vasich suse-
dov.

— Désledne dodrzujte miestne predpisy, tykajuce sa pokose-
ného materialu.

— Doékladne dodrzujte miestne normy pre likvidaciu obalov,
opotrebovanych suéasti alebo akychkol'vek latok so vaz-
nym dopadom na Zivotné prostredie; tieto odpadky nesmu
byt odhodené do bezného odpadu, ale musia byt separo-
vané a odovzdané do prisludnych zbernych stredisk, ktoré
zabezpedia recyklaciu materialov.

— Privyrad'ovani stroja z prevadzky ho nenechavajte volne v
prirode, ale obratte sa na zberné stredisko v sulade s plat-
nymi miestnymi predpismi.

| 6. PRISLUSENSTVO |

UPOZORNENIE: Pre vasu bezpec¢nost je jednoznaéne za-
kazané montovat akékol'vek iné prislusenstvo ako to, ktoré je
uvedené v nasledujucom zozname, a ktoré bolo navrhnuté pre
model a typ vasho stroja.

Suprava ,,Mulching*

(ak nie je dodana v ramci sériovej vybavy)
Jemne rozdrvi pokosenu travu a necha ju na travniku, ako al-
ternativu k zberu do kosa.

V pripade akejkol'vek pochybnosti alebo problému, obratte sa
na najblizsie stredisko servisnej sluzby alebo na vasho pre-
dajcu.
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